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Art. 9999300 UM 3  
Super Heavy Duty Baterka
€0,28

Art. 9999400 UM 4  
Super Heavy Duty Baterka
€0,25

General information

The prices stated in the catalogue do not include VAT or any other tax. 

The product photos are not to be considered as part of our sales contracts. 

We reserve the right of minor changes on products, packaging, sizes 
and colors of the products without prior notification. 

The shown prices are for indication only, can not be considered as sales offer. 
We reserve the right of the price changes without prior notice. 

87888v
Samostatná krabička k artiklu 87888
Samostatná krabička k artiklu 
87888. Spôsob potlače výpal.

 12,5 × 8,5 × 11 |

€0,45
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350 ml

350 ml

P21159
Sada Winter
English Tea Shop bio výber ovocného čaju, 2 cuk-
ríkové tyčinky, 2 drevené ozdoby na vianočný 
stromček, ekologický, dvojstenný sklenený hr-
nček (350 ml), bambusové nepriepustné veko.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  M 19 x 19 x 11 cm  |  K

P21158
Sada Black Magic
Veľký elegantný čierny keramický hrnček 350 ml, dezert 
Lindt Thins, rolky z tmavej čokolády 125 g, 2 cukríky.

  |  M 19 x 19 x 11 cm  |  K



500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM
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FOOD SAFE 400 ml + 200 ml

ECO

92597
Veľká darčeková sada
Darčeková sada s flísovou RPET dekou (120 x 150 
cm), porcelánovou súpravou šálok a džbánu a balíč-
kom najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 30 × 30 × 13,2 cm | 

56,49 € 

92596
Veľká darčeková sada
Darčeková súprava s flísovou RPET dekou (180 x 120 
cm), kovovou vákuovou kanvicou (500 ml) a balíč-
kom najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 30 × 30 × 13,2 cm |  N

41,95 € 



500 mlFOOD SAFE ECO EXPRESS
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92603
Malá darčeková sada
Vianočná darčeková sada pozostávajúca zo šálky 
s hviezdičkovou potlačou, plsťenej podložky a ba-
líka najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 21 × 21 × 11,2 cm | 

21,89 € 

92605
Malá darčeková sada
Darčeková sada pozostávajúca z dvojstenného skleneného 
pohára (350 ml) s bambusovým vekom, držiaka na čajové 
vrecúško a balíka najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 21 × 21 × 11,2 cm | 

28,49 € 
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10620
Ceruzka s rôznymi motívmi
Drevená ceruzka s gumenými hlavičkami Mikuláša.

 19,3 × ø 0,7 cm |  T1  |  P

0,26 € 

51188
Papierový domček
Kartónový domček s otvárateľnými dvierkami, šetrný k 
životnému prostrediu, ľahko sa dá vyfarbiť a poskladať. 
Nožnice, farbičky a lepidlo nie sú súčasťou balenia!

 16 × 16 × 18 cm |  VM  |  K

3,03 € 

28279
Zvýraznovač s kefkou na klávesnicu
Figúrka so 4 farebnými zvýrazňovačmi, leštenkou na 
zadnej strane a vysúvacou kefkou na čistenie klávesnice.

 9,4 × 10,2 × 1,7 cm |  T2  |  P

2,69 € 

20874
Vianočný zápisník
Zápisník veľkosti A6 s vianočným motívom, PU puz-
drom, ktorý obsahuje 190 čistých strán a záložku.

 9 × 14 × 1,6 cm |  T2,UV  |  P

1,69 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE300 ml

300 ml

82536
Sada 2 vianočných hrnčekov
Sada dvoch keramických hrnčekov s vianočným mo-
tívom a objemom 300 ml. Dômyselné balenie vy-
zerá dobre a je šetrné k životnému prostrediu.

 18,7 × 8,6 × 11,2 cm |  VM  |  K

11,65 € 

82539
Vianočný Hrnček
Klasický keramický hrnček s vianočným motí-
vom a objemom 300 ml. Jednotlivo balený v kar-
tónovej krabici z recyklovaného papiera.

 ø 8,5 × 8,3 cm |  M,VM  |  K

4,15 € 

80187
Luskáčik v tvare losa
Kovový luskáčik v tvare sobíka s pákovým mechanizmom, 
ktorý prinesie vianočnú náladu do každej kuchyne.

 18 × 4,8 × 15,5 cm |  G2  |  K

24,89 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE300 ml 300 ml

80556
Hrnček s potlačou koruny
Keramický hrnček s elegantnou potlačou zla-
tej koruny. Hrnček má objem 300ml.

 ø 8,5 × 10,3 cm |  VM  |  K

3,49 € 

80584
Hrnček s motívom hviezdy
Hrnček s motívom zlatej hviezdy s objemom 
300ml. Nie je vhodný do umývačky riadu.

 ø 8 × 10,5 cm |  VM  |  K

3,65 € 

80554
Sada fondue na čokoládu
Keramická sada fondue na čokoládu, vrátane 2 fon-
due vidličiek. Vložte do čokolády ovocie alebo sušien-
ky a vychutnajte si tento krásny darčekový balík.

 ø 11,3 × 13,8 cm |  VM  |  K

14,95 € 
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400 ml + 200 ml

400 ml + 200 ml

FOOD SAFE
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88854
Čajník so šálkou
Čajová súprava 2v1 so šálkou s objemom 200 ml a 
čajníkom s kapacitou 400 ml, vyrobená z vysoko kva-
litného porcelánu pre ten najlepší čajový zážitok.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  M  |  K

13,79 € 

80615
Porcelánová čajová sada
Porcelánová sada vynikajúcej kvality pozostáva z jed-
nej čajovej šálky (200ml) a kanvice na čaj (400ml).

 16,5 × 9,5 × 12 cm |  VM  |  K

16,77 € 
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80188
Vianočná sviečka
Vianočná sada trblietavej sviečky s prísluš-
ným svietnikom v darčekovom balení.

 8 × 8 × 2,5 cm |  VM,T2  |  K

1,39 € 

91187
Tancujúca figúrka
Tancujúca figúrka v podobe mikuláša alebo sobíka, ktorá 
disponuje solárnou batériou. Vďaka slnečnému svet-
lu sa rozhýbe. Milý koncoročný darček pre každého!

 5,1 × 6 × 10,9 cm |  T2  |  K

2,05 € 

80585
Lampa v tvare hviezdy
Nočné LED svetlo v tvare hviezdy. Dekora-
tívna lampa do každej detskej izby.

 8 × 5 × 7,5 cm |  T2  |  K

2,85 € 

80170
Vianočná guľa v krabici
Plastová dekoratívna vianočná guľa v krabi-
ci. Upúta pozornosť na každom stromčeku.

 7,7 × 7,7 × 10 cm |  VM  |  K

1,99 € 
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60869
Vianočná deka
Mäkká a príjemná deka s vianočným motívom. Ne-
oddeliteľná šúčasť vianočných večerov.

 31 × 30 × 7,5 cm |  VM  |  P

12,59 € 

73269
Vianočné papuče
Vianočné papuče pre celú rodinu. 4 papu-
če v 3 rôznych veľkostiach uložené vo veľkej pa-
puči s možnosťou zavesenia na stenu.

 26,5 × 11 × 51 cm |  VM  |  P

12,49 € 

80538
X-mas termofor
Gumový termofor s pleteným vianoč-
ným puzdrom. Objem 500 ml.

 15 × 26 × 5 cm |  S2  |  N

7,59 € 

70328
Vianočný vankúš - rôzne vzory
Plyšový vianočný vankúš s rôznymi vzormi.

 30 × 30 × 9 cm |  VM  |  P

10,79 € 
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30035
Vianočné vložky ku kalkulačkám
Vianočné samolepiace figúr-
ky na ľubovoľný povrch.

 2,5 × 0,8 × 3,8 cm |  P

0,35 € 

80621
Adventný kalendár
Adventný kalendár - NÁRADIE. Na každý deň jedno pre-
kvapenie v podobe náradia ( obsahuje 2 kliešte, skrutko-
vače v rôznych veľkostiach a jednu ostrú pinzetu). Logo 
je vhodné umiestniť do rohu spodnej časti kalendára.

 42,5 × 4,5 × 30,5 cm |  S2,VM  |  K

18,49 € 

71189
Uterák v škatuľke
Uterák z mikrovlákna vo vianočnej darčekovej krabici.

 10,7 × 10,7 × 10,5 cm |  G2  |  N

6,35 € 

93359
Sada hviezdičiek
Sada plstených hviezd, ktorá obsahuje 4 veľké, 
4 stredne veľké a 74 malých dekoratívnych 
hviezdičiek pre dokonale vyzdobený stôl.

 30 × 30 cm |  VM  |  P

1,95 € 

88527
Lepiaca páska s dávkovačom
Lepiaca páska s dávkovačom má veselý vianoč-
ný motív. Skrášlite svoje darčeky s toutou lepia-
cou páskou. Vďaka praktickej nože na konci 
otáčajúceho sa dávkovača balenie je hračkou.

 5,5 × 10 × 6,5 cm |  N

0,59 € 
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80569
Malá papierová taška
Malá papierová vianočná darčeková taš-
ka so vzorom snehových vločiek.

 18 × 8 × 23 cm |  S2  |  N

0,84 € 

68988
Plstená taška s príveskom jedľa
Plstená taška s príveskom jedľa, ktorá je pekným dar-
čekom, ale aj pekným balením iných darčekov.

 27 × 13 × 21 cm |  S2  |  P

4,75 € 

60873
Taška s vianočným dizajnom
Non-woven vrecúško na telocvik s motívom Mikuláša.

 37 × 0,3 × 40 cm |  S2  |  N

1,29 € 

80570
Veľká papierová taška
Veľká papierová vianočná darčeková taška, so vzorom sne-
hových vločiek. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou.

 25,9 × 12 × 32 cm |  S2  |  N

1,25 € 
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460 ml 460 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

83531
Darčeková taška muž / žena
Ideálna darčeková taška pre fľašu vína. Vďaka rôz-
nym motívom nájdete vždy tú správnu verziu pre 
Vaše darčeky. Ako potlač odporúčame sieťotlač.

 12 × 9 × 35 cm |  S2  |  N

0,69 € 

83532
Darčeková taška s kamienkami
Ideálna darčeková taška s kamienkami. S to-
uto taškou zapôsobíte na tú správnu oso-
bu. Ako potlač odporúčame sieťotlač.

 18 × 9 × 22,8 cm |  S2  |  N

0,69 € 

82479
Lesklý pohár
Štýlový plastový pohár s vysokolesknúcou povrchovou úpra-
vou a objemom 460 ml. Ideálne pre večierky alebo oslavy.

 ø 8,5 × 22 cm |  T3  |  K

7,69 € 

81461
Plastový pohár, 460 ml
Plastový pohár na stopke, s objemom 460 ml. Vďaka svoj-
mu materiálu a nízkej hmotnosi je ideálny aj na piknik.

 ø 8,5 × 22 cm |  T3  |  K

4,15 € 
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ECO ECO

61817
Veľká recyklovaná papierová taška
Ekologická, opakovane použiteľná taška z re-
cyklovaného papiera (120 g / m²) so spod-
ným skladaním a robustnými rukoväťami.

 37,8 × 15 × 40,2 cm |  S2  | 

0,68 € 

61818
Recyklovaný papierový sáčok malý
Ekologická, opakovane použiteľná taška z re-
cyklovaného papiera (120 g / m²) so spod-
ným skladaním a robustnými rukoväťami.

 21 × 14 × 19 cm |  S2  | 

0,36 € 

61388
Netkaná taška malá
Malá nákupná taška z non-woven materi-
álu s uškami zosilnenými priečnym šitím.

 30 × 12,2 × 39,7 cm |  S2  |  N

1,14 € 

61387
Netkaná taška veľká
Veľká nákupná taška z non-woven materi-
álu s uškami zosilnenými priečnym šitím.

 34,5 × 15,5 × 40 cm |  S2  |  N

1,35 € 
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17704
Mark Twain sada
Mark Twain kovová písacia sada obsahuje kovové pl-
niace pero a guľôčkové pero s otáčacím mechaniz-
mom ( s modrou tuhou) so sviežim bielym dizajnom.

 17 × 11,8 × 2 cm |  G2  |  K

21,85 € 

10759
Písacia sada
Kvalitná kovová sada na písanie v akrylovom 
puzdre, pozostávajúca z guľôčkového pera a rol-
lerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  G2  |  K

14,63 € 

F193
Sada pier Ferraghini
Klasicky elegantná Ferraghini písacia sada sa skladá z 
guľôčkového pera s točivým mechanizmom a rollerového 
pera (obe modro píšuce) v krásnej čiernej darčekovej krabici.

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  G2,T3  |  K

15,49 € 

F124
Luxusná sada pier
Písanie je umením - luxusná sada pier s jedinečným dizajnom, 
guľôčkovým perom s modrou tuhou a rollerovým perom s 
čiernou tuhou. Ponúkame v štýlovom darčekovom balení.

 16 × 6 × 2,3 cm |  G2,T3  |  K

16,90 € 
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13463
Mark Twain písacia sada
Mark Twain - 3 dielna kovová písacia sada sa skladá z pl-
niaceho pera, vrátane plniteľnej náplne, guľôčkového pera 
s čiernou kovovou náplňou a modro píšuceho rollerové-
ho pera. Balené v peknej krabici s bielym prešívaním.

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  G2,T2  |  K

25,68 € 

13392
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada v čiernom vysúvacom puzdre 
s modro píšucim guľôčkovým perom, otočnou me-
chanikou a plniacim perom s gumeným povrchom.

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  G3,T3  |  K

14,50 € 

13034
Guľôčkové pero Mark Twain
Vysoko kvalitné Mark Twain guľôčkové pero s 
otáčacím mechanizmom. Čierny lakovaný di-
zajn sa skvelo hodí k čiernej krabičke.

 14,6 × ø 1,1 cm |  G3,T3  |  K

28,97 € 

17841
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain guľôčkové pero "Columbia" s otáčacím 
mechanizmom, modrou tuhou, strieborným karbóno-
vým dizajnom, balené v štýlovo zladenej krabičke.

 14,7 × ø 1,3 cm |  G2,T4  |  K

11,95 € 
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10612
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým chrómovaným 
zdobením a modrou náplňou. Balené v elegantnom puzdre.

 14,4 × ø 1,1 cm |  G2,T2  |  K

12,69 € 

13383
Mark Twain guľôčkové pero
Kvalitné kovové guľôčkové pero Mark Twa-
in s otočným mechanizmom. Jednoduchá ele-
gancia, atraktívne akrylové puzdro.

 13,8 × ø 1,2 cm |  G2,T3  |  K

11,70 € 

10576
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým chró-
movaným zdobením, gumovým povrchom, mod-
rou Jumbo náplňou. Balené v elegantnej krabici.

 14,5 × ø 1,2 cm |  G2  |  K

8,49 € 

10760
Rollerové pero Mark Twain
Vysoko kvalitné Mark Twain rollero-
vé pero v akrylovom puzdre.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  G2  |  K

10,80 € 
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10611
Guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero so striebor-
nou vrchnou časťou a modrou náplňou. Pero je do-
dávané v papierovej darčekovej krabičke.

 14,4 × ø 1,1 cm |  G2  |  K

6,14 € 

13544
Kovová sada pier
Kovová sada pier, ktorá obsahuje guľôčkové pero s modrou 
tuhou a pentelku. Balené v puzdre s karbónovým vzhľadom.

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  G2,T4  |  P

10,47 € 

18510
Kovové gulôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s modro 
píšucou tuhou na jednej strane a praktic-
kým dotykovým hrotom na druhej stra-
ne pre ovládanie dotykových displejov.

 14,9 × ø 1,4 cm |  G2  |  P

3,67 € 

10182
Guľôčkové pero s gumeným telom
Kovové guľôčkové pero s mod-
rou tuhou a pogumovaným povr-
chom, ktoré spríjemňuje písanie.

 14 × ø 1,2 cm |  G1  |  KS

2,51 € 

17481
EDLER kovové guľôčkové pero
EDLER kovové guľôčkové pero s otáčacou 
mechanikou otvárania v elegantnom stojane.

 14 × ø 1,2 cm |  G2,T2  |  K

4,69 € 
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10898
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada zahŕňa guľôčkové pero 
s modrou náplňou, plniace pero a príslušné puz-
dro. Spodnú časť pier zvýrazňuje elegantný dreve-
ný povrch. Sada je dodávaná v čiernej krabičke.

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  G2  |  K

16,55 € 

12532
Sada na písanie Mark Twain
Kvalitná sada na písanie Mark Twain pozostávajúca z 
modrého otočného guľôčkového pera s veľkou ná-
plňou a kovového rollerového pera s dreveným te-
lom. Sada je zabalená v prírodnej drevenej krabici.

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  G2  |  K

16,49 € 

12581
Písacia sada (mosadz a drevo)
Mini kovová sada na písanie pozostávajúca z plniaceho 
pera a rollerového pera. Materiál: mosadz a drevo. Pre 
pohodlné písanie je možné vrchnák naskrutkovať na zadnú 
časť pera. Balené ekologicky, v kartónovej krabičke.

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  G2  |  KS

13,97 € 
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14016
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové pero) 
so striebornými doplnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  T2,G3,UV  |  K

10,49 € 

18441
EXCLUSIVE písacia sada
Drevená písacia sada plniaceho pera, guľôčkové-
ho pera a otvárača listov v drevenej krabici.

 17 × 7,5 × 2,3 cm |  T2,G3,UV  |  K

15,20 € 

14015
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové 
pero) s medenými doplnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,5 × 2,4 cm |  T2,G3,UV  |  K

10,49 € 
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11474
Korková písacia sada
Kovová písacia sada so štýlovým korko-
vým povrchom. Pozostáva z guľôčkové-
ho pera s veľkou náplňou a z rollerové-
ho pera. Balené v korkovej krabičke.

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  G2,T2  |  K

9,95 € 

11366
Guľôčkové pero z korku
Kvalitné korkové guľôčkové pero 
s veľkou modro náplňou.

 14,5 × ø 1 cm |  T2,G2  |  P

0,42 € 

14043
Velúrové puzdro
Velúrové puzdro na jedno pero. Pero 
nie je súčasťou produktu.

 16 × 3 × 0,1 cm |  S2  |  P

0,14 € 

10929
Krabica na pero
Krabica vhodná na umiestnenie jedné-
ho pera. Pero nie je súčasťou produktu.

 17 × 4 × 2,5 cm |  T2,UV  |  N

0,50 € 
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12527
Drevené guľôčkové pero
Guľôčkové pero z lakovaného dreva s modrou ná-
plňou na písanie a so striebornými aplikáciami.

 14,3 × ø 1 cm |  G1,T2  |  P

0,69 € 

12550
Drevené guľôčkové pero
Drevené guľôčkové pero s modrou náplňou, strie-
bornými aplikáciami a zárezom na tele.

 14,8 × ø 1 cm |  G2,T2  |  P

1,89 € 

12190
Drevené guľôčkové pero
Drevené dotykové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou náplňou a doplnkami v zlatej farbe.

 14,2 × ø 1 cm |  G2,T2  |  KS

2,51 € 
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11291
Drevené pero
Praktické drevené guľôčkové pero s čiernym 
plastovým vrchnákom. Pero píše načierno.

 15,1 × ø 0,7 cm |  T1,G2  |  P

0,40 € 

12538
Atramentové pero
Udržateľný písací nástroj vyrobený z bambu-
su so špeciálnou tuhou, ktorá na papieri po-
čas písania oxiduje a ostane nezmazateľný.

 13,8 × ø 0,9 cm |  G1,T2  |  N

1,59 € 

11496
Guľôčkové pero
Kovové pero s bambusovým povrchom, 
striebornými aplikáciami a modrou tuhou.

 15,4 × ø 1,4 cm |  G2,T2  |  KS

3,77 € 

11495
Guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s bambusovým 
povrchom a so striebornými aplikáciami, 
modrou tuhou a extravagantným klipom.

 14,4 × ø 1,2 cm |  G2,T2  |  KS

0,83 € 
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12537
Kovové pero s bambusovými aplikáciami
Kovové matné guľôčkové pero s modrou náplňou 
a bambusovou aplikáciou na oboch stranách.

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  G1,T2  |  KS

1,75 € 

12575
Písacia sada z bambusu
Písacia sada pozostávajúca z modrého guľôčkového 
pera a pentelky z bambusu so striebornými aplikácia-
mi. Sada je dodávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  G2,T2  |  K

1,79 € 

12194
Bambusové dotykové guľôčkové pero
Bambusové dotykové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou náplňou a doplnkami v antracitovej farbe.

 14,9 × ø 1,1 cm |  G1,T  |  N

0,57 € 

12558
Sada na písanie z bambusu
Sada na písanie pozostávajúca z modrého guľôč-
kového pera a z rollerového pera z bambusu so 
striebornými a farebnými aplikáciami. Sada je do-
dávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,1 cm |  G2,T2  |  K

3,49 € 
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13339
Kovové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero s 3 ozdobnými prúž-
kami. Pero má veľkú modrú náplň.

 13,6 × ø 1 cm |  G0,T4  |  P

0,41 € 

10761
Sada pier
Hliníková písacia sada v papierovej krabič-
ke, pozostávajúca z guľôčkového pera a rol-
lerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G2,T4  |  K

2,53 € 

13330
Set kovového pera a ceruzky
Kovové pero a pentelka v čiernom papierovom 
boxe. Pero disponuje veľkou modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G1,T4  |  K

1,59 € 
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10419
Kovové guľôčkové pero
Elegantné tenké hliníkové guľôč-
kové pero s modrou náplňou.

 14,3 × ø 0,8 cm |  G1,T4  |  P

0,59 € 

10871
Kovové guľôčkové pero
Štíhle kovové guľôčkové pero, s otoč-
ným mechanizmom, modrou náplňou.

 13,8 × ø 0,9 cm |  G1  |  P

1,26 € 

17605
Kovové guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s mod-
rou náplňou a pochrómovaným klipom.

 13,3 × ø 0,7 cm |  G1,T4  |  P

0,80 € 

10418
Kovové guľôčkové pero
Twist kovové guľôčkové pero s dotykovou funk-
ciou, modrou náplňou a 8 ozdobnými krúžka-
mi, ktoré napomáhajú pohodlnému písaniu.

 12,8 × ø 0,9 cm |  G1  |  P

0,52 € 

10964
Kovové guľôčkové pero
Tenké kovové guľôčkové pero s gumeným povr-
chom, modrou náplňou a dotykovou funkciou.

 14,5 × ø 0,8 cm |  G1  |  P

0,77 € 
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11435
Pero zo slamy
Klasické plastové guľôčkové pero 
s povrchom zo slamy, strieborný-
mi aplikáciami a modrou tuhou.

 14,5 × ø 1,2 cm |  T1  |  KS

0,27 € 

11434
Guľôčkové pero
Kovové guľôčkové pero v prírod-
nej farbe, so striebornými dopln-
kami a veľkou modrou tuhou.

 13,8 × ø 1 cm |  T1  |  KS

0,36 € 

12552
RPET pero
Klasické guľôčkové pero z recyklova-
ného PET, priehľadné so striebornými 
aplikáciami, gumovým puzdrom a veľ-
kokapacitnou modrou náplňou.

 14,6 × ø 1,2 cm |  T1  |  P

0,33 € 

12557
RPET pero
Ekologické, transparentné guľôčko-
vé pero z RPET s veľkou modrou nápl-
ňou, zakriveným klipom, mierne odsa-
denou zónou úchopu a logom RPET.

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1  |  P

0,42 € 
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10866
Papierové pero
Guľôčkové pero z kartónového papiera, šetr-
né k životnému prostrediu, s modrou tuhou.

 13,9 × ø 0,7 cm |  T1  |  N

0,23 € 

10397
Papierové pero
Pero z recyklovaného papiera s farebnými plas-
tovými doplnkami a modrou náplňou.

 14,3 × ø 1 cm |  T1,UV  |  P

0,18 € 

12565
Papierové pero
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s modrou 
náplňou, farebné aplikácie sú vyrobené z kukurice.

 14,5 × ø 0,9 cm |  T1  |  N

0,24 € 
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10945
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero v módnych pastelových farbách, 
s modrou náplňou, farebným telom a kovovou sponou.

 14 × ø 1 cm |  T1  |  P

0,36 € 

17717
Pero s trblietavými ozdobami
Plastové guľôčkové pero s trblietavými ozdo-
bami a veľkou modrou náplňou.

 14,2 × ø 1,1 cm |  T1,UV  |  P

0,34 € 
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10694
Plastové guľôčkové pero
Farebné guľôčkové pero s veľkou modrou náplňou, 
výrazným vzorovaným telom a priehľadným klipom.

 14,4 ×  ø 1,1 cm |  T1  |  P

0,30 € 

13538
Plastové guľôčkové pero
Farebné plastové guľôčkové pero so strieborný-
mi prvkami a jumbo náplňou ktorá píše namodro.

 14 × ø 1,1 cm |  T1,UV  |  N

0,32 € 

11682
RIO-SILVER guľôčkové pero
RIO guľôčkové pero s gumenou ruko-
väťou a extra veľkou náplňou.

 14,5 × ø 1,3 cm |  T1,UV  |  P

0,21 € 
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11683
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, ko-
vovou sponou a farebnou gumenou rukovä-
ťou. Telo pera je biele, nepriehľadné.

 14,5 × ø 1,3 cm |  T1,UV  |  P

0,21 € 

11268
Plastové guľôčkové pero
Biele plastové guľôčkové pero s modrou tu-
hou a klipom v rôznych farbách.

 13,9 × ø 1,1 cm |  T1  |  N

0,19 € 

10799
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s otočným zapínaním, veľ-
kou modrou náplňou a elegantným klipom.

 14,6 × ø 1 cm |  T1  |  P

0,26 € 

13537
Plastové guľôčkové pero
Biele plastové guľôčkové pero s farebnými prv-
kami a jumbo náplňou ktoré píše namodro.

 14,6 × ø 1,1 cm |  T1,UV  |  P

0,32 € 
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18954
Laserové ukazovadlo
Kovové laserové ukazovátko s rôznymi funkciami ako: LED 
lampa, dotyková funkcia na rôzne dotykové displeje a modro 
píšuce guľôčkové pero. Krásne balené v drevenej krabici.

 12,5 × ø 0,8 cm |  G2,T2  |  K

3,59 € 

12798
LED pero v kovovej krabici
LED pero s laserovým ukazovátkom v elegant-
nej kovovej krabici. Pero má modrú náplň.

 15,4 × ø 1 cm |  G2,T4  |  K

3,95 € 

15318
Led pero v drevenej krabici
Led pero s laserovým ukazovátkom (laserpoin-
ter) v krásnej drevenej darčekovej krabici.

 13,6 × ø 0,9 cm |  G2,T2  |  K

3,29 € 

INCL. 3 BUTTON CELLS 

INCL. 3 BUTTON CELLS INCL. 3 BUTTON CELLS 
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30588
Reproduktor s držiakom
Bluetooth reproduktor s handsfree.Vrchný protišmy-
kový povrch umožní stabilne udržať mobil. Blue-
tooth 3.0, Micro SD slot, FM rádio, 3W bezdrôtový 
reproduktor s funkciou zapínania/vypínania a ovláda-
ním hlasitosti. USB kábel je súčasťou balenia.

 ø 8 × 6,3 cm |  T3,VM  |  K

9,97 € 

30899
Farebný bluetooth reproduktor
Okrúhly hliníkový bluetooth reproduktor s dobíja-
teľnou batériou, integrovaným rádiom, slotom pre 
TF kartu a blikajúcim LED svetlom na spodnej stra-
ne. Nabíjací micro USB kábel je súčasťou balenia.

 ø 7 × 5 cm |  G2  |  K

9,49 € 

30969
Bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s bambusovým povr-
chom. Zaujímavý a štýlový darček v jednom! Far-
ba a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 ø 7,2 × 4,3 cm |  T2,G3  |  K

10,69 € 

43369
Bluetooth reproduktor
Mini bluetooth reproduktor. Pripojte smartfón ale-
bo tablet bezdrôtovo s týmto reproduktorom a užite si 
dokonalý pôžitok z počúvania hudby. Môžete počúvať 
svoju obľúbenú hudbu v dobrej kvalite zvuku s dosa-
hom až 10 metrov a dobou prevádzky až 5 hodín.

 ø 6 × 5,1 cm |  G2,T4  |  K

6,97 € 
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8 000 mAh

30960
Powerbank 8000 mAh
Powerbank s výkonom 8000mAh a integrovaným re-
produktorom, ktorý slúži aj ako držiak telefónu.

 15,5 × 7 × 2,7 cm |  T2  |  K

21,98 € 

30821
Bezdrôtový reproduktor
Bezdrôtový Bluetooth reproduktor s integrovaným rá-
diom, USB nabíjacím káblom, USB a mini USB portom, 
ovládaním hlasitosti a slotom pre pamäťové karty.

 10,8 × 3,8 × 8 cm |  G3,T2  |  K

10,39 € 

30183
Bluetooth reproduktor
Bluetooth 12W reproduktor s integro-
vaným rádiom, reguláciou hlasitosti, 
USB, DC 5V, AUX a TF portom. Vzdiale-
nosť dosahu Bluetooth 2.1 až 10m.

 26 × ø 13,2 cm |  T3  |  K

36,70 € 

30489
Svetelný bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s meniacimi farba-
mi svetla alebo 3 stupňami bieleho svet-
la. USB vstup pre nabíjanie a integrované 
rádiom. Bluetooth dosah až do 10 metrov. 
Batéria má výdrž približne 2 hodiny.

 ø 9,6 × 12,3 cm |  T2  |  K

16,95 € 

30961
Bluetooth reproduktor
Vysokokvalitný bluetooth reproduktor s 
portom AUX / USB, slotom pre SD kartu, zabu-
dovaným mikrofónom a nabíjateľnou batériou, 
ktorú možno nabiť pomocou micro USB kábla .

 ø 13,5 × 16,2 cm |  T2  |  K

33,45 € 
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32316
Headset s mikrofónom
Headset so stereofónnym zvukom, mikrofónom, kto-
rý filtruje rušivý hluk pozadia a ovládaním hlasitosti.

 18 × 8,2 × 20 cm |  T3  |  K

18,78 € 

30822
Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, USB káblom, v 
plastovom puzdre s pútkom pre jednoduché zavesenie.

 ø 3 × 9,5 cm |  T2  |  K

5,49 € 

30592
Slúchadlá
Skladateľné slúchadlá s 4.0 Bluetooth verziou a nasta-
viteľnou čelenkou. V ľavom slúchadle sú integrované 
funkcia nastavenia. Dosah: cca 10 m. Vstavaná nabí-
jateľná batéria. USB nabíjací kábel a jack 3,5 mm.

 19,3 × 7,5 × 18 cm |  T3  |  K

16,49 € 

30921
Bluetooth slúchadlá
Vysokokvalitné bluetooth slúchadlá, s kovo-
vým povrchom po bokoch slúchadiel.

 16 × 8,5 × 18 cm |  G2  |  K

20,79 € 
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31462
Slúchadlá
Ergonomicky tvarované Bluetooth slúchadlá s na-
bíjacím káblom USB a nabíjačkou, ktorá slúži aj ako 
puzdro. Prevádzková doba 2 - 3 hodiny, doba na-
bíjania približne 1 hodina, 35mAh batéria.

 9 × 4 × 3 cm |  UV,T2  |  K

18,89 € 

30471
Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitos-
ti, bez zbytočne dlhého káblového pripoje-
nia. Balené v praktickom malom puzdre.

 ø 8,8  × 3,9 cm |  T2  |  P

7,59 € 

32579
Slúchadlá v bambusovej krabičke
Ergonomické slúchadlá, Bluetooth 5.0, s indikátorom 
nabíjania v nabíjacej stanici USB, ktorá slúži ako úložis-
ko. Dosah až 10 metrov, doba nabíjania približne 1 hodina, 
doba prehrávania cca 2-3 hodiny, 300 mAh batéria.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  G2,T2  |  K

26,90 € 
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31961
Nabíjací kábel 3v1
Nabíjací kábel 3v1 z materiálu s obsahom pšeničnej sla-
my, USB nabíjacím káblom, Micro USB, C-Type a 8 pino-
vým konektorom. Logo bude počas nabíjania svietiť.

 17,8 × 2,8 × 1 cm |  G2  |  K

5,55 € 

20785
Kľúčenka s nabíjacím káblom
3 v 1 plastová kľúčenka s portom USB, nabíjacím káb-
lom pre Android a iOS. Ideálna na cestovanie.

 17,5 × 2,5 × 2,5 cm |  G2  |  K

2,55 € 

20784
Sada USB káblov v krabici
Sada USB káblov, ktorá obsahuje USB, microUSB 
koncovku a kábel pre nabíjanie zariadení An-
droid a iOS. Balené v plastovej krabici.

 6,5 × 5,9 × 2,9 cm |  UV,T2  |  P

2,75 € 
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21652
Cable set
Predĺžiteľný nabíjací kábel v plastovom kryte s USB 
zástrčkou a pripojením iOS, C-Type a Micro USB.

 12 × 4 × 1,8 cm |  T2  |  K

2,99 € 

22534
Kryt na kameru mobilu
Kryt na kameru mobilného telefónu, ľahko sa 
otvára a zatvára, na zadnej strane s 3M lepid-
lom pre zaistenie a trvalé pripevnenie.

 2,8 × 1,1 × 0,1 cm |  T1  |  N

0,20 € 

22533
Kryt na webkameru notebooku
Ultra tenký kryt webovej kamery počítača, notebooku, 
MacBooku alebo iMacu s 3M lepidlom na zadnej strane pre 
bezpečné pripevnenie. Chráňte seba a svoje súkromie.

 4,2 × 1,6 × 0,2 cm |  UV,T1  |  N

0,25 € 

20618
Kľúčenka s nabíjacím káblom
Kľúčenka s káblom pre nabíjanie. Per-
fektný darček pre každého.

 14,5 × 2,5 × 0,5 cm |  T2,G2  |  P

1,59 € 
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2 200 mAh

20081
Cestovná sada - Power Bank
Cestovná sada obsahuje Power Bank s 2200mAh kapacitou, 
USB nabíjačku do cigaretového zapaľovača auta a zástrčku 
EU, vďaka ktorej môžete pripojiť akýkoľvek spotrebič pomo-
cou USB kábla do zásuvky. Nie je vhodná pre SK zásuvky.

 11,7 × 8,1 × 3,8 cm |  T2  |  K

7,69 € 

32516
Cestovná sada typu USB + C
Cestovná sada pozostávajúca z koncovky USB a 
typu C, možnosť pripojenia na sieť alebo do 12-vol-
tovej zástrčky. Balené v uzamykateľnom puzdre.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T2  |  K

11,65 € 

40394
Zásuvkový adaptér
Cestovný adaptér v plastovom kufríku s adaptér-
mi pre USA, Veľkú Britániu, AUS a EU. Svoje zariade-
nie tak môžete nabíjať všade bez problémov.

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm |  T2,UV  |  K

3,89 € 
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20518
Power Bank 10 000mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 10.000mAh. Vybavený 
digitálnym displejom a USB káblom. Svoj smartfón si môžete 
viackrát nabiť, v závislosti od jeho batérie, navyše vďaka 
dvom USB výstupom môžete nabíjať naraz dve zariadenia.

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  UV,T3  |  K

17,85 € 

31498
Power Bank 20.000 mAh
Power Bank s výkonom 20 000 mAh, digitálnym in-
dikátor nabíjania a nabíjacím káblom. Dva USB por-
ty uľahčujú nabíjanie až 2 zariadení súčasne.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  UV,T2  |  K

30,89 € 

31184
10 000 mAh Power Bank
10 000 mAh Power Bank s LED displejom a na-
bíjacím káblom. Vďaka dvom USB portom mô-
žete naraz nabíjať dva smartfóny, či tablet.

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  UV,T2  |  K

19,98 € 
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8 000 mAhSOLAR

31473
Power Bank bambusový
Power Bank s bambusovým povrchom a kapaci-
tou 8000mAh. Balenie obsahuje nabíjací kábel. Far-
ba a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  G3,T2  |  K

21,45 € 

32563
Solárny powerbank
Solárny Power Bank v bambusovom kryte s vý-
konom 8 000 mAh a nabíjacím káblom.

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  G2,T2  |  K

26,49 € 



8 000 mAhWIRELESS

G ADGETS,  OFFICE & TIME

43

4 000 mAh

SOLAR 8 000 mAhSOLAR 4 000 mAh ECO ECO

40638
Power Bank 4000 mAh
Power Bank s prísavkami a výkonom 4000mAh, 
ktorý môže byť pripojený priamo na smar-
tfón. Balenie zahŕňa nabíjací kábel.

 12,3 × 5,6 × 1,3 cm |  T4  |  K

16,78 € 

30823
Indukčný kovový Power Bank
Bezdrôtový kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh 
a nabíjacím káblom USB, vhodný pre Android aj 
iOS s funkciami QI. Váš smartfón stačí umiestniť na 
Power Bank a nabije sa automaticky. Pre mobilný te-
lefón, ktorý podporuje bezdrôtové nabíjanie.

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  UV,T3  |  K

23,49 € 

23559
Solárny Power Bank
Solárny Power Bank s kapacitou 4000mAh a USB 
káblom. Power Bank nabije Váš mobilný telefón ale-
bo tablet kdekoľvek bez potreby zásuvky.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  G2,T3  |  K

15,70 € 

30824
Solárny Power Bank
Kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh a na-
bíjacím káblom USB. Umožňuje viacnásobné nabi-
tie Vášho smartfónu alebo tabletu kdekoľvek.

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  G3,T3  |  K

21,78 € 
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31455
Bezdrôtová nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka, s 2 USB vstupmi a bam-
busovým povrchom. 400mAh.

 9 × 9 × 1 cm |  G3,T2  |  K

9,15 € 

31499
Bambusová podložka
Bambusová podložka na stôl s držiakom na smartfón, bez-
drôtovou nabíjačkou a úložným boxom pre všetky druhy 
kancelárskych potrieb. Vrátane nabíjacieho kábla USB.

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  G3,T3  |  K

15,49 € 

31515
Stolové hodiny
Drevené stolové hodiny s teplomerom s bez-
drôtovou nabíjačkou na vrchu. Kompatibilné so 
smartfónmi, ktoré podporujú QI funkciu.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T3  |  K

24,55 € 

21851
Indukčná nabíjačka z bambusu s držiakom na pero
Bambusový držiak na pero s bezdrôtovou nabíjačkou 
4000 mAh pre zariadenia, ktoré podporujú túto funk-
ciu. Keď je nabíjačka úplne nabitá, predné svetlo svie-
ti nazeleno. Nabíjací kábel je súčasťou balenia.

 7,8 × 11 × 11,5 cm |  G2,T2  |  K

18,49 € 
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22425
Indukčná nabíjačka s korkom
Exkluzívna bezdrôtová nabíjačka s povrchom z vá-
pencového cementu v kombinácii s korkom. Vhod-
ný pre všetky smartfóny s podporou QI.

 ø 8,9 × 1,4 cm |  T2  |  K

12,95 € 

22426
Bluetooth reproduktor a indukčná nabíjačka
Masívny Bluetooth reproduktor so skvelým zvukom 
a povrchom z vápencového cementu v kombinácii s 
bambusom, ktorý zároveň slúži ako bezdrôtová nabí-
jačka. Prírodný materiál môže spôsobiť odlišnosti medzi 
jednotlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 10,7 × 6,4 × 7,7 cm |  T2,G3  |  K

30,49 € 
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22564
Stolový peračník s hodinami
Držiak na pero s bambusovým predným die-
lom, multifunkčné hodiny, teplomer, kalendár, bu-
dík, časovač a pripomienka narodenín.

 10,6 × 5,7 × 11,9 cm |  G2,T2  |  K

9,89 € 

22263
Stolový kalendár z bambusu
Praktický stolný večný kalendár s protišmykovou spod-
nou stranou z bambusu, ktorý je každý rok opäť použi-
teľný! Prírodný materiál môže spôsobiť odlišnosti medzi 
jednotlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  G2,T2  |  K

7,65 € 

42462
Stolové hodiny s čiernym displejom
Elegantné stolové hodiny s dreveným krytom, čier-
nym displejom a modrým LED displejom, kto-
ré striedavo zobrazujú čas, dátum a teplotu.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm |  G2,T2  |  K

19,79 € 

EXKL. 3 UM4 BATTERIEN

22458
Držiak na mobil z bambusu
Držiak mobilného telefónu z bambusu, ktorý má priestor pre 
nabíjací kábel, šetrí miesto a je ideálny na každý písací stôl.

 8 × 6,5 × 13 cm |  G2,T2  |  K

2,20 € 
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22918
Kancelárska sada
Hliníkové stolové hodiny s dreveným pod-
stavcom a držiakom na perá.

 17,2 × 7,8 × 8,7 cm |  T2,G3  |  K

12,25 € 

98765
Akrylové rukavice
Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v 
teple! Rukavice sú vyrobené z mäkkého akrylu, špičky 
palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na po-
hodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov.

 one size |  S2,VM  |  P

1,48 € 

92567
RPET rukavice
Rukavice vyrobené z RPET a mäkkého akrylu so špe-
ciálne vyhotovenými špičkami na palci, ukazováku a 
prostredníku, ktoré umožňujú použitie smartfónov 
bez vyzliekania rukavíc, ideálna zimná pomôcka.

 one size |  S2  |  N

2,57 € 

EXCL. 1 UM3 BATTERY
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41238
Štýlové nástenné hodiny
Štýlové a jednoduché nástenné hodi-
ny s teplomerom a s hygrometrom.

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T3,UV,S2  |  K

14,77 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

47871
Hodiny s hygro- a s teplomerom
Pekné nástenné hodiny s hygrometrom a teplomerom.

 29,1 × 4 × 22,6 cm |  T3,UV,S2  |  K

10,99 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

41223
Moderné nástenné hodiny
Moderné nástenné hodiny s teplomerom, s hygro-
metrom a s elegantným ciferníkom.

 ø 25,3 × 4,3 cm |  T2  |  K + B

10,92 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

40744
Hliníkové nástenné hodiny
Hliníkové nástenné hodiny s mapou sveta v poza-
dí, ktoré pútajú pozornosť v každej miestnosti.

 ø 30 × 2,7 cm |  G2  |  K

14,97 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE
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43449
Nástenné hodiny
Štýlové nástenné hodiny s Hygro a teplomerom - polovi-
ca ciferníka sa dá ľahko vybrať z rámu a potlačiť celo-
plošne. Nekonečné možnosti pre tlač Vašej reklamy!

 ø 35 × 4,8 cm |  VM,UV  |  K

17,79 € 

42591
Drevené nástenné hodiny
Nástenné drevené hodiny s hodinovými a minútový-
mi ručičkami a vyvýšenými drevenými číslicami.

 ø 31,5 × 3 cm |  G3  |  K

44,89 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

41213
SILVER nástenné hodiny
SILVER plastové nástenné hodiny s tep-
lomerom a s hygrometrom.

 27,3 × 3,5 × 32 cm |  S2,T2  |  K

9,45 € 

EXKL. 1 UM3 BATTERIE
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27502
Sklenená trofej
Udeľte cenu spolu s Vašim logom, ktoré bude nagra-
vírované priamo na sklo. Bezpečne zabalená v mod-
rej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  G3  |  K

24,79 € 

20886
Sklenená trofej
Okrúhla sklenená trofej elegantne zabalená do mod-
rej darčekovej krabičky so saténovou výstužou.

 16 × 5 × 18 cm |  G3  |  K

25,89 € 

27504
Sklenená dekoračná plaketa
Skvelý tvar sklenenej plakety zvýrazní Vaše 
logo. Bezpečne zabalená v modrej dar-
čekovej krabici so saténovou vložkou.

 6,4 × 2 × 9 cm |  G3  |  KS

12,10 € 

27503
Sklenená dekorácia s hodinkami
Elegantná sklenená dekorácia s malý-
mi hodinami a miestom pre Vaše logo. 
Bezpečne zabalená v modrej darčeko-
vej krabici so saténovou vložkou.

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  G3  |  K

29,33 € 

27505
Držiak na pero
Vaše logo upúta pozornosť na tomto držiaku 
na pero. Logo umiestnime priamo na sklenený 
podklad od ktorého sa dá glóbus odmontovať. 
Bezpečne zabalený v modrej darčekovej krabici.

 10 × 2 × 5,7 cm |  G3  |  K

26,57 € 



LINED PAGES

A5
77

04

05

G ADGETS,  OFFICE & TIME

51

ECO

27445
Kovový vizitkár dobrej kvality
Kovový vizitkár dobrej kvality s le-
sklým povrchom a povrchom z umelej 
kože. Zatvára sa pomocou magnetu.

 9,7 × 6,3 × 1,5 cm |  G2,T4  |  K

2,89 € 

28502
Vizitkár z umelej kože
Pre štýlové uloženie Vašich vizitiek: vizi-
tkár je vyrobený z vysoko kvalitnej ume-
lej kože a má magnetický uzáver.

 9,6 × 6,6 × 1,4 cm |  G2  |  K

3,39 € 

22266
Kovový vizitkár s korkovým povrchom
Kovový vizitkár s korkovým povrchom a vnútri 
s hnedým saténom a magnetickým zatváraním.

 9,3 × 6,1 × 1,3 cm |  G2,T2  |  K

2,98 € 

20088
Konferenčná mapa
A5 poznámkový blok z PU s 256 linajkovanými stranami (128 
listov), obsahuje držiak na pero a priestor pre 6 vizitiek.

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T2,S2  |  K

7,13 € 
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20826
Zápisník A5
Zápisník z korkového dreva veľkosti A5, obsahuje 160 linaj-
kovaných strán (80 listov), záložku a gumičku na uzavretie.

 14 × 21 × 1,5 cm |  S2,G3  |  KS

3,00 € 

21811
Poznámkový blok A5 z korku
Zápisník A5 s korkovým obalom, 160 bod-
kovaných strán s gramážou 70 g / m².

 13,7 × 20,6 × 1,2 cm |  T2,S2,G2  |  KS

2,79 € 

20827
Zápisník A5
Zápisník z korkového dreva veľkosti A6, obsahuje 160 linaj-
kovaných strán (80 listov), záložku a gumičku na uzavretie.

 9 × 14 × 1,4 cm |  S2,G3  |  KS

1,79 € 
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23445
Poznámkový blok
Poznámkový blok s gumičkou na uzavretie, 240 linajko-
vanými stranami a vnútornou uzatvárateľným vreckom.

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T2,S2  |  KS

3,79 € 

28909
Zápisník vo formáte A5
Trendy a ekologické: poznámkový blok vo formáte A5 
má povrch z pravého bambusu. Patrí k nemu prilože-
né aj modropíšúce guľôčkové pero z bambusu. Zápisník 
obsahuje 140 strán (70 listov) z recyklovaného papiera.

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  G3,T2  |  KS

6,15 € 

20497
Poznámkový blok s perom
Poznámkový blok s krúžkovým viazaním a s ekolo-
gickým obalom, obsahuje 70 strán označené: "To do 
List" a guľôčkové pero aby ste na nič nezabudli.

 9 × 14,4 × 0,9 cm |  T2,S2  |  P

1,05 € 
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21364
Zápisník A6
Zápisník vo formáte A6, 260 kockovaných strán 
(130 listov), záložkou a vreckom na pero.

 8,8 × 1,7 × 14 cm |  T2,S2  |  KS

2,39 € 

21358
Zápisník A6
Zápisník (A6) s plsteným vonkajším povrchom, záložkou, gu-
mičkou na uzavretie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 9 × 1,5 × 14 cm |  S2,G3  |  N

1,95 € 

21363
Zápisník A5
Zápisník vo formáte A5, 260 kockovaných strán 
(130 listov), záložkou a vreckom na pero.

 14,6 × 1,8 × 21 cm |  T2,S2  |  KS

4,45 € 

21357
Zápisník A5
Zápisník (A5) s plsteným vonkajším povrchom, záložkou, gu-
mičkou na uzavretie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  S2,G3  |  N

3,73 € 



LINED PAGES LINED PAGES

LINED PAGESLINED PAGES
10

04

05

03

A5

A6

A4

A5

07

05

04

G ADGETS,  OFFICE & TIME

55

28636
Poznámkový blok A4
Linajkový poznámkový blok vo formáte A4, 160 strán (80 
listov), obsahuje slučku na pero a veľa miesta pre všetky 
dôležité poznámky. Uzatvára sa elastickou gumičkou.

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T2,S2  |  KS

8,45 € 

27636
Linajkovaný zápisník A5
Tento poznámkový blok s elastickou gumou na uzavretie, 
modrou záložkovou stuhou, slučkou na pero a kožen-
kovým povrchom Vám ponúka široký priestor pre Vaše 
nápady. Obsahuje 160 linajkovaných strán (80 listov).

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T2,S2  |  P

4,35 € 

20315
Koženkový zápisník
Zápisník A6 s povrchom z umelej kože. Obsa-
huje 160 linajkovaných strán (80 listov) Ideál-
ny na cestu do tašky. Uzatvára sa na gumičku.

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T2,S2  |  KS

2,39 € 

22385
Zápisník A5 s farebnými doplnkami
Zápisník A5 s PU obalom, 192 linkovaných strán, zá-
ložka, gumička na zapínanie a slučka na pero.

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T2,S2  |  K

4,45 € 
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20634
DIN A5 konferenčná mapa
DIN A5 konferenčná mapa s krúžkovou väzbou z kvalitnej 
lepenej kože so zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútko 
na pero, priehradku a stojan na smartfón a 30 stranový 
linajkový poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 19,8 × 25,5 × 3,5 cm |  G3  |  NWP

16,35 € 

20635
DIN A4 konferenčná mapa
DIN A4 konferenčná mapa z kvalitnej lepenej kože. 
Obsahuje držiak na vizitky, pútko na pero, držiak 
a stojan na smartfón a 30 stranový linajkový po-
známkový blok s predtlačeným kalendárom.

 24,3 × 33,1 × 1,7 cm |  G3  |  NWP

18,44 € 
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20637
DIN A4 konferenčná mapa
DIN A4 konferenčná mapa s krúžkovou väzbou z kva-
litnej lepenej kože s uzatváraním na zips. Obsahuje 
držiak na vizitky, pútka na perá, držiak na smartfón, 
stojan na tablet alebo notebook a 30 stranový linaj-
kový poznámkový blok s tlačeným kalendárom.

 28 × 36,8 × 6 cm |  G3  |  NWP

39,89 € 

20636
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože s uzá-
verom na zips. Obsahuje držiak na vizitky, pútka 
na perá, držiak a stojan na smartfón, priehradku na 
tablet alebo notebook a 30 stranový linajkový po-
známkový blok s predtlačeným kalendárom.

 26,5 × 35 × 4,3 cm |  G3  |  NWP

29,35 € 

20633
DIN A5 konferenčná mapa
Konferenčná mapa vo veľkosti A5 z vysokokvalitnej 
lepenej kože s rôznymi priehradkami, pútkom na pero, 
držiakom na smartfón a 30 stranovým linajkovým po-
známkovým blokom s predtlačeným kalendárom.

 19 × 23,5 × 3 cm |  G3  |  NWP

14,33 € 
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20632
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože so 
zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na perá, 
držiak na smartfón, stojan na smartfón, priehrad-
ku na tablet alebo notebook a 30 stranový linajko-
vý poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 27,5 × 36,8 × 6 cm |  G3  |  NWP

39,88 € 

20631
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože so 
zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na perá, 
držiak na smartfón, stojan na smartfón, priehrad-
ku na tablet alebo notebook a 30 stranový linajko-
vý poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 27 × 34,9 × 4 cm |  G3  |  NWP

28,89 € 
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20123
A4 mapa na dokumenty
Mapa na dokumenty z umelej kože, obsahuje Power 
Bank (kapacita 5.000 mAh), USB kábel, 8 vnútorných 
vreciek, vrecko na mobilný telefón, držiak na guľôč-
kové pero, vrecko na tablet a poznámkový blok.

 26,2 × 33,6 × 3,1 cm |  S2  |  K

43,58 € 

20990
Mapa s Power Bank
Mapa zo syntetickej kože s integrovaným Power Bank (5 
000mAh), nabíjacím káblom USB, bezdrôtovou nabíjacou 
jednotkou, pútkom na pero, rôznymi priehradkami na karty, 
držiakom tabletu, smartfónu a poznámkovým blokom.

 25,7 × 32,7 × 3,3 cm |  S2  |  P

52,48 € 

20122
Mapa na dokumenty
Mapa na dokumenty z umelej kože, obsahu-
je Power Bank (kapacita 4.000 mAh), USB kábel, 8 
vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, dr-
žiak na guľôčkové pero a pútko na zápästie.

 15 × 24,5 × 2,7 cm |  S2  |  K

31,98 € 
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60731
Sivá taška na notebook
600D polyesterová taška na notebook, s čier-
nym zipsom a prednou priehradkou.

 39 × 9 × 29 cm |  S2  |  P

15,97 € 

60953
Taška na dokumenty
Vysokokvalitná taška na dokumenty z polyes-
terového materiálu s vreckom na zips, dva nos-
né popruhy a nastaviteľný ramenný popruh.

 37 × 7,5 × 30 cm |  S2  |  N

7,35 € 

60730
Sivý ruksak
600D polyesterový batoh s čiernym zip-
som a prednou priehradkou. Hlavná priehrad-
ka je ideálna na prenos notebookov.

 31 × 15 × 44,5 cm |  S2  |  P

19,59 € 



05

04

03

BAGS & TR AVEL

61

LAPTOP

LAPTOP

60757
Ruksak na notebook
600x300D polyesterový batoh na notebook s dvomi boč-
nými vreckami, prednou priehradkou a zapínaním na zips.

 30 × 20 × 45 cm |  S2  |  P

15,64 € 

61338
Batoh s farebnými aplikáciami
Štýlový batoh v sivej farbe zvýraznený fareb-
ným pásom na uzavretie, s vystuženými popruh-
mi z polyesteru. Batoh sa dá bezpečne uzavrieť 
jednoduchým skrútením alebo naskladaním.

 44 × 13,5 × 50 cm |  S2  |  P

17,30 € 

60839
Luxusný batoh
Luxusný batoh z polyesteru s 2 hlavnými priehrad-
kami, priestorom pre notebook, predným vrec-
kom, polstrovanými popruhmi na rameno, vodu 
odpudzujúcim povrchom na hornej časti.

 32 × 21 × 43 cm |  S2  |  N

24,10 € 
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61334
Vysoko kvalitný batoh
Vysoko kvalitný, nepremokavý batoh z materiálu 600 
DPU so zosilnenými priedušnými ramennými popruh-
mi, bočným a vnútorným vreckom a bezpečnostným 
vreckom. Vhodný pre notebooky do 15,8 palca.

 32 × 13 × 48 cm |  S2  |  NWP

29,12 € 

61299
Batoh s portom USB
Vysoko kvalitný, vodeodolný batoh zo 65% nylonu a 
35% polyuretánu, so zabudovaným USB portom a zosil-
nenými priedušnými ramennými popruhmi. Batoh po-
núka dostatok úložného priestoru, je vhodný pre no-
tebooky až do 15,6 palca a tiež pripravený na kufor.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP

58,79 € 
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60065
Kufor z pevného materiálu
Kufor z pevného materiálu na prednej strane, má šty-
ri pohyblivé kolesá, teleskopickú rukoväť a obsahu-
je dva úložné priestory a vrecko na notebook.

 37 × 21 × 53,5 cm |  DO,VM  |  P

99,79 € 

60064
Batoh na notebook
Batoh na notebook z tvrdého materiálu s mnohý-
mi odkladacími priestormi v interiéri. Tvrdé puzdro 
chráni Váš notebook / tablet počas prepravy.

 30 × 17 × 48 cm |  DO  |  P

36,49 € 

60150
Cestovná taška
Táto cestovná taška je navrhnutá pre mestský štýl. Priprave-
ná s množstvom praktického a pružného úložného priestoru.

 55 × 21 × 52 cm |  S2  |  P

18,87 € 
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62166
Chladiaca taška s korkovou základňou a ramienkom
Chladiaca taška vyrobená zo 600D polyesteru so samostat-
ným dnom z korku, prednou priehradkou a popruhom na no-
senie, vhodná pre 6 plechoviek alebo fliaš nápojov  po 0,5 l.

 25 × 17,5 × 17,5 cm |  S2  |  N

5,15 € 

62159
Vrecúško na telocvik s korkovým dnom
Vak na telocvik z 210D polyesteru s mód-
nym korkovým spodkom.

 34 × 0,3 × 42 cm |  S2  |  N

2,59 € 

62571
RPET Batoh
Batoh RPET  z dvojfarebného polyesteru 300D a 210D 
RPET s uzamykateľnou hlavnou priehradkou a dvo-
ma uzamykateľnými bočnými priehradkami. Má pol-
strované ramenné popruhy a korkové dno.

 39 × 16 × 50,5 cm |  S2  |  N

29,75 € 
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50768
Chladiaca taška
Chladiaca taška zo 600D polyesteru s dvo-
ma popruhmi na prenášanie, polstrovanými a se-
mišovými stranami a spodnou časťou.

 22 × 16 × 26,5 cm |  S2  |  N

10,79 € 

50769
Ruksak
Batoh vyrobený zo 600D polyesteru s kontrastnou spod-
nou časťou, uzatváraním na zips. Tiež obsahuje závesnú 
slučku, dva ramenné popruhy a vrecko na prednej časti.

 29 × 21 × 48 cm |  S2  |  N

14,95 € 

50767
Taška na dokumenty
Kvalitná 600D polyesterová aktovka so semišovými 
detailmi, predným vreckom na zips a s dvoma ušami.

 37,5 × 13 × 28 cm |  S2  |  P

7,49 € 
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63212
Sada na čistenie topánok
Sada na čistenie topánok so všetkými do-
plnkami, ktoré potrebujete k čisteniu topá-
nok, ako napríklad: pasta, kefa, handrička.

 15 × 15 × 4,7 cm |  G2  |  K

8,97 € 

63231
Sada na čistenie topánok
5-dielna kvalitná nostalgická sada na čistenie topá-
nok so všetkými doplnkami, ktoré potrebujete k čiste-
niu topánok, ako napríklad: pasta, kefa, handrička.

 ø 7,2 × 16,7 cm |  T2,G3  |  K

7,69 € 

63801
Veľký a silný vak na šaty
Veľký a silný vak na šaty v čiernej farbe so zipsom, 
ktorý môžete poskladať ako cestovnú tašku.

 110 × 60 × 8 cm |  G3  |  P

33,89 € 

60048
Puzdro na košele
Svoje košele môžete prenášať usporiadané, bez kr-
čenia v tomto praktickom puzdre z mikrovlákna.

 40,7 × 31 × 1,4 cm |  S2  |  P

8,60 € 
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66902
Pikniková termodeka
Pikniková termodeka, s rukoväťou, aby ste ju ve-
deli pohodlne nosiť aj v ruke, vo viacerých mód-
nych farbách. Rozmer 120x180cm.

 180 × 120 cm |  S2  |  P

7,39 € 

62570
Flíšová RPET prikrývka
Flísová deka z recyklovaného PET, v sťahovacom pre-
nosnom vrecku z RPET. Rozmer deky 120 x 150 cm.

 40 × 21 × 9 cm |  S2  |  NWP

11,30 € 
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60856
Piknikový kôš pre 2 osoby
Praktický piknikový kôš pre dve osoby. Za-
hŕňa 6 príborov, čašnícky nôž, soľničku a ko-
reničku a dve porcelánové taniere.

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  VM  |  K

42,25 € 

90868
Kovový prívesok
Kovový prívesok s malou retiazkou. Ideálny na pri-
pojenie k piknikovým košom alebo iným pred-
metom s cieľom umiestnenia Vašej reklamy.

 6 × 0,2 × 3,5 cm |  G2,UV  |  P

0,77 € 

61276
Piknikový kôš pre 4 osoby
Prútený piknikový kôš pre 4 osoby. Košík obsahu-
je 4 poháre, 4 porcelánové taniere, 4 látkové ob-
rúsky, 12-dielny príbor, koreničku a soľničku, 3 prie-
hradky na fľaše, čašnícky nôž, integrovanú chladiacu 
priehradku a popruh na pohodlné prenášanie.

 47,5 × 34,2 × 24,3 cm |  VM  |  N

107,90 € 

62337
Kovový prívesok
Piknikový kôš s 2 plastovými pohármi, porcelánovými tanier-
mi, 3dielnou sadou príborov a čašníckym nožom. Vstavaná 
chladiaca taška zabezpečí dlhodobú čerstvosť jedla.

 42 × 29 × 39 cm |  VM  |  P

106,49 € 
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66607
Piknikový ruksak
Piknikový ruksak v modrej farbe z polyesteru pre 4 
osoby s rôznymi doplnkami, ako napríklad taniere, 
poháre, príbor, a ďalšie a s extra vreckom pre víno.

 47 × 19 × 44 cm |  S2  |  P

58,49 € 

66605
Piknikový ruksak
Piknikový ruksak a chladiaci ruksak v jednom s ne-
rezovou termoskou a s rôznymi doplnkami.

 25 × 16,5 × 34,5 cm |  S2  |  P

49,98 € 

50962
Ďalekohľad
84M / 1000M ďalekohľad so šnúrkou a 
čistiacou handričkou, zabalený do puzdra, 
ktoré sa dá pripevniť na opasok.

 7 × 4,2 × 12 cm |  S2  |  K

14,59 € 

21100
Skladacia golfová sada
Elegantná skladacia golfová sada z dre-
va, s drevenými doplnkami, kompakt-
ná súprava pre kancelársky golf.

 31 × 4,8 × 14,2 cm |  S2  |  K

33,95 € 

53602
Petanque sada
Petanque sada v puzdre so šiestimi pe-
tanque guľami s pochrómovaným povr-
chom. Skvelá zábava pre celú rodinu!

 23 × 7 × 16 cm |  S2  |  N

24,49 € 
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60063
Nákupný vozík
Skladací nákupný vozík s hliníkovým rámom vyrobený z 
polyesteru s integrovaným chladiacim priestorom. Produkt 
obsahuje aj špeciálny háčik na zavesenie na nákupné košíky.

 45 × 36 × 95 cm |  S2  |  P

66,49 € 

60061
Nákupný chladiaci košík
Optimálny nákupný košík vyrobený z polyesteru s funk-
ciou chladenia, krytom na zips, so sklápateľnou hliníko-
vou rukoväťou a s integrovaným žetónom pre nákupné 
koše. Košík možno ľahko zložiť , má nosnosť 15 kg.

 47,5 × 29 × 23,5 cm |  S2  |  P

25,90 € 

60060
Luxusný nákupný košík
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru so sklápa-
teľnou hliníkovou rukoväťou s integrovaným žetónom pre 
nákupné koše. Kôš možno ľahko zložiť a má nosnosť 15 kg.

 45,5 × 28,5 × 24,5 cm |  S2  |  P

23,35 € 

67551
Univerzálna nákupná taška
Univerzálna nákupná taška vo veľkosti XXL. Bude pre Vás 
pomocou pri nákupoch, hlavne v aute, aby sa potravi-
ny nerozsypali. Dá sa poskladať, nezaberá veľa miesta.

 36 × 70 × 31,3 cm |  S2  |  P

15,59 € 
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60383
Plstená nákupná taška
Veľká plstená nákupná taška s robustnou rukoväťou z ko-
ženky. Určite bude potrebná ku každému veľkému nákupu.

 43,5 × 9 × 41,5 cm |  S2  |  P

7,05 € 

67536
Nákupná taška
Nákupná taška z juty v extra veľkosti s rúčkou v 
prirodzenej farbe na zapínanie gombíkom.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm |  S2  |  N

4,12 € 

67538
Jutová nákupná taška
Nákupná taška s dvomi bambusovými rúčkami z ju-
tového plátna, šetrná k životnému prostrediu.

 33 × 11,5 × 27 cm |  S2  |  N

4,79 € 

61831
Bavlnená taška OEKO Tex s háčkovanou strednou časťou
Certifikovaná bavlnená taška Oeko-Tex® STANDARD 
100 s háčkovanou strednou časťou, vďaka čomu 
je táto bavlnená taška mimoriadne flexibilná.

 20,2 × 14,5 × 29,5 cm |  S2  |  N

2,55 € 
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X60880
Farebná bavlnená taška 140 gr
Ekologická farebná bavlnená taška s dlhými ušami. Obzvlášť 
silná gramáž 140 g/m². V rôznych moderných farbách.

 38 × 0,3 × 42 cm |  S1  |  N

1,45 € 

X60680
Bavlnená taška OEKO TEX s krátkymi ušami, 140 g/m²
Ekologická 100% bavlnená taška s krátkymi ušami, v 
rôznych farbách a obzvlášť silnou gramážou 140 g/m².

1,24 € 
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62543
Taška z recyklovanej bavlny
Bavlnené vrecúško do telocvične certifikova-
ný Oeko-Tex® STANDARD 100 vyrobené z re-
cyklovanej bavlny. Gramáž 140 g / m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  S2  |  N

2,09 € 

62358
Recyklovaná bavlnená taška 140g/m²
Recyklovaná bavlnená taška s certifikátom Oe-
ko-Tex Standard 100 s dlhými ušami (140 g / m²).

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  S1  |  N

1,40 € 

X60024
Vrecúško
Športové vrecúško s certifikátom OEKO Tex vyrobené z 
ekologickej bavlny (140g/m²) v rôznych farbách. Ideál-
ne na športové potreby alebo ako batoh pri cestovaní.

 40 × 0,3 × 52 cm |  S2  |  N

2,00 € 
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62164
Bavlnená nákupná taška, 140 gr
Kvalitná bavlnená nákupná taška (140 g/m²) s dl-
hými ušami v prírodnej farbe zo 100% bavlny.

 37 × 0,2 × 41 cm |  S1  |  N

0,96 € 

60859
Skladateľná nákupná taška, 140 gr
Skladateľná bavlnená nákupná taška v prírodnej farbe 
(140g/m²). V poskladanom stave sa uzatvára na zips.

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  S2  |  N

1,95 € 

61369
Bavlnená taška s 3 uškami, 140 gr
Prírodná, ekologická bavlnená taška s jedným dl-
hým a dvoma krátkymi uškami, vďaka ktorým si ju 
môžete prispôsobiť k akémukoľvek nákupu.

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  S2  |  N

1,25 € 

61487
Bavlnená taška, 180 gr
Veľká bavlnená taška prírodnej farby, šetr-
ná k životnému prostrediu, so širokým uškom 
a spevneným spodkom, 180g/m².

 40,5 × 6 × 42 cm |  S2  |  N

1,89 € 
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61399
Nákupná taška, 140 gr
Nákupná taška šetrná k životnému prostre-
diu, vyrobená z ekologickej bavlny a juty.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S2  |  N

2,20 € 

62542
Chladiaca taška z juty
Chladiaca taška vyrobená z laminovanej juty odolnej 
voči vlhkosti s vnútornou izoláciou z hliníka so zapína-
ním na zips a extra výškou, vhodná pre 6 x 500 ml fľaše.

 22,5 × 16 × 24 cm |  S2  |  N

7,89 € 

61398
Športové vrecúško
Bavlnené športové vrecúško doplnené juto-
vým materiálom, so sťahovacou šnúrkou, vďa-
ka ktorej ju môžete použiť aj ako batoh.

 40 × 0,3 × 51.5 cm |  S2  |  N

2,39 € 
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82313
Bambusový obedár
Obedár z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým vekom, 
bambusovými príbormi a silikónovým remienkom.

 18 × 13 × 7,2 cm |  G2  |  K

11,45 € 

82531
Obedár s dvoma oddielmi
Dvojúrovňový obedár s dvoma oddelenými priehradka-
mi (obe s vlastným vekom), bambusovým vekom, odde-
ľovačom, nožom, vidličkou a gumičkou na zatvorenie.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  G2  |  KS

11,45 € 

81834
Obedár zo skla s bambusovým vekom
Obedár zo skla s bambusovým vekom a pruž-
ným silikónovým remienkom na uzatváranie.

 20 × 15,3 × 6,5 cm |  G2  |  K

10,59 € 
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82562
Obedár z nerezu s bambusovým vekom
Odolný obedár z nerezu s dobre uzamykateľným bambu-
sovým vekom (obojstranné upínanie) a objemom 1 000 ml.

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  G2  |  KS

16,45 € 

81155
Hliníkový obedár
Robustný a odolný hliníkový obedár, šetrný k životné-
mu prostrediu. Vďaka bočným sponám sa pevne uza-
tvorí a jedlo je tak bezpečne prepravovateľné.

 17,2 × 11,6 × 5,3 cm |  G2  |  KS

12,95 € 

88489
Krabička na obed s uškom
Týmto nerezovým obedárom (600ml) môžete ľah-
ko prepravovať jedlo - ostane teplé na dlhú dobu 
vďaka jeho izolácie. Na spodnej časti je ďalší úlož-
ný priestor (320ml) pre ostatné potraviny.

 ø 12,5 × 19,5 cm |  G3,T3  |  K

13,89 € 
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80794
Misky na bambusovej tácke
4-dielna sada pozostávajúca z 3 servírovacích misiek 
na bambusovej tácke. Ideálna na podávanie omáčok.

 24,9 × 9,8 × 6 cm |  G3,T2  |  K

6,49 € 

82296
Bambusová krabička na čaj
Drevená krabička až na 40 čajových vrecúšok so 
skleneným vekom a oddelenými priehradkami. Far-
ba a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 15 × 15 × 8,4 cm |  G3  |  K

9,35 € 
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80689
Eletrický mlynček na korenie
Nerezový elektrický mlynček na korenie s 
keramickou čepeľou pre ľahké mletie korenia.

 ø 5,2 × 22,3 cm |  G2  |  K

10,35 € 

81563
Mlynček
Mlynček na soľ a korenie s lakovaným 
nerezovým povrchom, bambuszovým 
vrchnákom a keramickou čepeľou.

 11 × 5,4 × 15,5 cm |  G2  |  K

21,79 € 

80337
Elektrický mlynček
Elektrický mlynček na korenie a soľ, obe 
polovice môžu byť prevádzkované oso-
bitne, s 2 oddelenými tlačidlami.

 ø 6,2 × 17,2 cm |  G2  |  K

15,97 € 

81587
Mlynček na korenie
Sklenený mlynček na korenie s objemom 
150ml a keramickou čepeľou. Veľkosť pomletia 
je možné nastaviť otočením čiernej časti.

 ø 6,5 × 13,2 cm |  T2  |  K

3,39 € 

EXCL. 4 UM3 
BATTERY

EXCL. 6 UM3 
BATTERY
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82566
7-dielna sada kuchynských príborov z bambusu
Praktická 7-dielna sada kuchynských po-
trieb z bambusu vo valcovitom držiaku.

 ø 8,2 × 31,5 cm |  G3,T2  |  K

15,59 € 

82525
Varecha
Drevená varecha, udržateľný, odolný, viacúče-
lový nástroj v každej kuchyni.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm |  G2  |  N

0,60 € 

82585
Sada bambusových príborov
Ekologická sada bambusových príborov pozostávajú-
ca z vidličky, noža a lyžice v bavlnenom vrecku. Ide-
álna pri cestovaní, a iné outdoorové aktivity.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm |  S2,G2  |  N

2,10 € 
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82523
Sada 3 krájacích dosiek
Sada troch bambusových dosiek na krájanie, rôznych 
veľkostí so zaoblenými rohmi a otvorom v rohu.

 33 × 23,7 × 3 cm |  G2  |  N

15,95 € 

82442
Kuchynská váha z bambusu s čiernym displejom
Kuchynská váha s bambusovým povrchom a čiernym 
digitálnym displejom. Maximálna nosnosť 5 kg, mož-
nosť zobrazenia v kg / g / oz / ml, s 1g presnosťou.

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  G2  |  K

13,65 € 

82307
Bambusová doska na krájanie s fareb-
ným silikónovým krúžkom
Bambusová doska na krájanie so zaoblenými rohmi 
a silikónovým krúžkom na zavesenie alebo prenáša-
nie. Farba a vzorovanie prírodného bambusového po-
vrchu sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  G3  |  KS

3,85 € 

EXCL. 2 UM4 
BATTERY
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82512
Drevená sada na syr
Drevená sada na servírovanie syrov. Obsahuje dosku 
na krájanie, dva rôzne krájače na syr a vidlicu. Odsunu-
tím vrchnej časti sú pomôcky jednoducho dostupné.

 ø 22 × 3,8 cm |  G3  |  K

20,97 € 

80836
Sada na syr
Sada na syr v ekologickom balení pozostávajú-
ca z drevenej dosky s koženým pútkom na za-
vesenie a syrového noža z nerezu.

 25,7 × 28 × 2,7 cm |  G3,T3  |  K

19,89 € 

80191
Sada na syr s drevenou doskou
Sada na syr v kartónovej krabici obsahuje drevenú 
dosku na krájanie a prezentáciu syrov a jeden nôž na 
syr z nerezu, ktorý sa môže použiť pri servírovaní.

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  T2,G3  |  K

10,83 € 

82447
4-dielna sada nožov na syr
4-dielna sada na syr v ekologickom kartónovom balení so 4 
rôznymi nožmi a vidličkami na syr s drevenými rukoväťami.

 17 × 19,6 × 1,9 cm |  G2,T2  |  KS

8,97 € 
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80560
Sada na pizzu
2 dielna sada na pizzu pozostávajúca z valčeka na 
krájanie a bežného noža, s plastovou rukoväťou a 
nerezovou čepeľou. K dispozícii je aj lahodný re-
cept na pizzu vytlačený na ekologický obal.

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T2,S2  |  K

7,58 € 

80558
Servírovacia doska
Bambusový servírovací tanier s bridlicovou 
doskou. Na doske je vyhradený držiak na ná-
poje a drenážna priehlbina dookola.

 40 × 25 × 1,5 cm |  G3  |  K

18,97 € 

80190
Sada na syr s bridlicou
Sada na syr v kartónovej krabici, ktorá obsahuje bridlico-
vú dosku na krájanie alebo prezentáciu syrov, jeden malý 
a jeden plochý nožík a jednu vidličku na syr z nerezu.

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  T2,S2  |  K

19,59 € 
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60168
Sada ploskačky s 2 pohárikmi
Sada ploskačky s 2 pohárikmi (2x45ml) a 
lievikom z nerezu (objem cca. 170ml).

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  G2  |  K

9,48 € 

62439
Nerezová ploskačka, 170 ml
Ploskačka z nerezu s dreveným vonkaj-
ším povrchom, bezpečnostným skrutko-
vacím uzáverom a objemom 170 ml.

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  G2  |  K

5,45 € 

65703
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 237ml s bezpečnost-
ným nepriepustným uzáverom.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  G2,M  |  K

3,99 € 

65708
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 104ml s nepriepustným uzáverom.

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  G2,M  |  K

3,75 € 

65740
4 poháriky z nerezu
4 poháriky z nerezu v puzdre z umelej kože.

 ø 4,3 × 6,9 cm |  G2,T2  |  K

3,69 € 
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82870
Chladič vína
Dvojstenný chladič vína z vysoko kvalitnej nerezo-
vej ocele. Udržuje fľašu studenú po dlhú dobu aj bez 
ľadu a je vhodný pre všetky bežné veľkosti fliaš.

 ø 13,5 × 17,7 cm |  G3  |  K

17,97 € 

88673
Chladič na fľašu
Elegantný čierny chladič na fľašu so suchým zipsom a 
integrovanou chladiacou podložkou s chladiacim gé-
lom je ideálny na chladenie všetkých typov fliaš.

 30 × 18,5 × 1,5 cm |  S2  |  N

4,29 € 

84021
3-dielny kovový koktejlový set
3-dielny kovový koktejlový set s chrómovaným povr-
chom v darčekovom balení. Vhodný ako darček.

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm |  G2  |  K

17,95 € 

88378
Plastový stojan na víno
Matný plastový stojan na víno ponúka priestor pre tri 
fľaše a hodí sa aj do tých najmenších bytov vďaka svojej 
praktickej veľkosti. Zahŕňa skrutky a návod na použitie.

 17 × 15,2 × 35,5 cm |  T2  |  K

1,99 € 
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FOOD SAFE FOOD SAFE ECO

82865
Čašnícky nôž
Kovový čašnícky nôž s otváračom, rezačkou 
fólie a vývrtkou s 2 úrovňami zdvíhania.

 11,9 × 1,4 × 2 cm |  G1  |  K

1,30 € 

81526
Vákuová vývrtka
Vývrtka - otváranie fľaše na víno nebolo 
nikdy také ľahké. Špičku vývrtky zatlač-
te do korku a pevne podržte veko, pum-
pujte vzduch 7-8 krát do fľaše a korok sa 
vytiahne z hrdla fľaše ani sa nenazdáte.

 ø 4,6 × 19,3 cm |  G2  |  K

10,45 € 

82883
Zátka na šampanské
Vysokotlaková zátka s kovovou svorkou - po-
mocou ktorej oxid uhličitý zostáva vo fľaši. Na 
vrchole zátky môžete nastaviť presný dátum, 
kedy bola fľaša vložená do chladničky.

 ø 4 × 7,5 cm |  G2  |  K

3,29 € 

81465
Bambusový otvárač fliaš
Veľký bambusový otvárač fliaš 
z nehrdzavejúcej ocele.

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  G2,T2  |  K

2,25 € 
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60786
Spoločenská sada
Sada ploskačky (objem 237 ml) s 2 pohárikmi a lievikom. 
Krásne drevené darčekové balenie obsahuje aj hra-
cie kocky / 5ks /, malú šachovú sadu a hracie karty.

 24 × 18 × 6 cm |  G3,T3  |  N

24,97 € 

84007
Elegantná krabica na víno
Elegantná drevená krabica na víno pre 1 fľašu s príslušen-
stvom. Vhodná ako darček alebo ako dekorácia pre každého.

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  T2,G3  |  K

19,69 € 

84037
Štvordielna vínová sada
Luxusná štvordielna vínová sada so šachom, zát-
kou, vývrtkou a rôznymi doplnkami. Môže-
te hrať šach a popíjať víno zároveň.

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  T2,G3  |  K

12,45 € 

80360
Vínová sada v drevenom sude
Sud na víno vyrobený z dreva, ktorý slúži ako dr-
žiak na čašnícky kovový nôž, zátky na fľaše, jedna 
z nich s nalievátkom, a vykrajovátkom na fóliu.

 13,1 × 7,3 × 14,2 cm |  G2,T2  |  K

16,95 € 
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2 × 200 ml

2 × 100 ml
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80796
Sada šálok na espresso
Sada dvoch dvojstenných, sklenených šá-
lok na espresso (2x100ml). Určite si nespáli-
te prsty a vaše espresso ostane teplé.

 ø 6,2 × 5,8 cm |  T3,M,G3  |  K

8,95 € 

80797
Sada šálok na cappuccino
Sada dvoch dvojstenných sklenených šá-
lok na cappuccino (2x200ml). Určite si nespáli-
te prsty a Vaše cappuccino ostane teplé.

 ø 8,5 × 11 cm |  T3,M,G3  |  K

14,29 € 
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500 mlFOOD SAFE

350 mlFOOD SAFE

ECO

ECO 150 mlFOOD SAFE ECO

81537
Pohár, 350 ml
Dvojstenný pohár s rukoväťou, objemom 350 
ml a uzamykateľným vekom z bambusu.

 ø 9,1 × 11 cm |  G2,M  |  K

10,79 € 

82359
Bambusová sada na espresso
Bambusový podnos s bambusovou lyžičkou, skleneným 
hrnčekom 150ml a priestorom pre cukor či čokoládu.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  G2  |  K

8,40 € 

81536
Pohár, 500 ml
Dvojstenný pohár s rukoväťou, objemom 500 
ml a uzamykateľným vekom z bambusu.

 ø 8,7 × 15 cm |  G2,M  |  K

9,69 € 



HOME & DRINK WARE

90

320 mlFOOD SAFE

1000 mlFOOD SAFE ECO

1350 mlFOOD SAFE

80948
Sklenený hrnček, 320 ml
Sklenený hrnček s pevnou stenou a kapacitou 320ml, s 
extra robustnou rukoväťou. Perfektný pre kávu i čaj.

 ø 8,1 × 10,2 cm |  M,G3  |  N

1,49 € 

62306
Sklenená fľaša s korkovým vekom 1L
Sklenená karafa s korkovým vekom na za-
tváranie a objemom 1L.

 ø 9,5 × 28,2 cm |  G2,M  |  K

4,79 € 

80798
Karafa, 1350 ml
Sklenená karafa s viečkom z nerezu, objem 1400ml. Otvára 
sa 2 spôsobmi: celé viečko alebo len čiastočne po sitko.

 ø 11 × 24,7 cm |  M,G3  |  K

19,97 € 
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250 mlFOOD SAFE

300 mlFOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE

1000 mlFOOD SAFE ECO

82340
Sklenený hrnček, 250 ml
Sklenený hrnček s farebným uchom a objemom 250 ml.

 ø 7 × 10,1 cm |  M  |  K

3,77 € 

83331
Hrnček na kávu zo skla, 300 ml
Sklenený hrnček pre všetky druhy ná-
pojov s obsahom 300ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm |  M,T3  |  N

1,69 € 

87981
Transparentne matný hrnček, 300 ml
Transparentne matný hrnček. Dá sa ľahko potlačiť vo via-
cerých farbách. Nemôže chýbať ani z jednej domácnosti.

 ø 8 × 9,4 cm |  M,T3  |  N

1,55 € 

62572
Sklenený hrnček so silikónovým puzdrom a vekom
Sklenený pohár s objemom 300 ml, s farebným si-
likónovým vrchnákom a príslušným prstencom.

 ø 9,8 × 12,2 cm |  M,T3  |  K

4,99 € 
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FOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml

3500+
WASHING 
CYCLE

80171
Hrnček s kovovým efektom
Klasický kávový hrnček s metalickým efek-
tom vonkajšieho povrchu, s obsahom 300ml. Ob-
jednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,1 × 10 cm |  SU  |  N

3,85 € 

83438
Farbumeniaci hrnček
MAGIC sublimačný hrnček. Za studena je potlač čias-
točne viditeľná pod farebným lakovaním. Akoná-
hle do neho nalejete horúci nápoj, zobrazí sa farebné 
logo. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU  |  N

3,90 € 

81277
Sublimačný hrnček
Sublimačný hrnček vynikajúcej kvality, ktorý vďaka svojmu 
špeciálnemu povlaku môžete voľne použiť aj v umývač-
ke riadu! Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU  |  N

2,40 € 
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FOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE 300 ml

80097
Keramický hrnček
Keramický hrnček s kapacitou 300ml.

 ø 9 × 8,5 cm |  M  |  N

2,35 € 

87888
Keramický hrnček na kávu
Klasický keramický hrnček na kávu s lesklým povrchom a s 
kapacitou 300ml. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  M,T3  |  N

1,88 € 

80481
Biely keramický hrnček
Keramický hrnček pekného tvaru s objemom 300ml.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  M,T3  |  N

2,40 € 

81557
Keramický hrnček, 300 ml
Retro keramický sublimačný hrnček s nostalgic-
kým čiernym okrajom a objemom 300 ml.

 ø 9,9 × 9,5 cm |  M  |  P

2,90 € 
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FOOD SAFE 350 ml ECO

FOOD SAFE 350 ml FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml

82418
Keramická šálka ​​s korkom
Veľká keramická šálka s objemom 350 ml a ex-
travagantným korkovým spodkom.

 ø 8,6 × 11,3 cm |  M  |  K

6,67 € 

80843
Keramický hrnček, 350 ml
Nostalgický keramický hrnček s objemom 
350ml v tvare smaltovaného hrnčeka.

 ø 8,9 × 8,2 cm |  M  |  K

2,99 € 

88704
Keramický hrnček, 300 ml
Keramický hrnček s kapacitou 300ml a farebným zov-
ňajškom. Dostupný v mnohých krásnych farbách.

 ø 9 × 8,5 cm |  M,T3  |  N

3,07 € 

80095
Keramický hrnček na kávu
Klasický hrnček na kávu z lesklej keramiky s kapaci-
tou 300ml. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  M,T3  |  N

2,65 € 
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300 ml

300 ml

80655
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpra-
vou, v rôznych farbách, objem 300 ml.

 ø 8 × 10,5 cm |  G3  |  K

4,75 € 

80654
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpra-
vou, v rôznych farbách, objem 300 ml.

 ø 8,4 × 9,2 cm |  G3  |  K + P

4,75 € 
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550 mlFOOD SAFE BPA FREE 800 mlFOOD SAFE TRITAN

500 mlFOOD SAFEECO

60656
Plastová fľaša
Športová plastová fľaša s gumovou povrcho-
vou úpravou v trendových farbách, 550 ml.

 ø 6,5 × 23 cm |  UV,G2,T2  |  K

3,49 € 

60986
Tritánová fľaša
Priehľadná nápojová fľaša z tritánu, s vrch-
nákom a objemom 800 ml.

 ø 7 × 24,7 cm |  T2,G2  |  P

5,20 € 

62098
Fľaša z RPET, 500 ml
Nápojová fľaša vyrobená z recyklované-
ho materiálu PET s uzáverom z nerezu, remien-
kom na zápästie a objemom 500 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  G2,T2  |  K

3,05 € 
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300 mlFOOD SAFE 2h+ 6h+500 ml

1 000 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

61394
Sklenená fľaša, 500 ml
Sklenená fľaša s nepriepustným kovovým uzáve-
rom a objemom 500 ml. Vnútro bez obsahu BPA.

 ø 6,1 × 21,9 cm |  UV,G2  |  K

2,45 € 

62427
Sklenená fľaša v neoprénovom puzdre 1l
Nepriepustná fľaša zo skla s neoprénovým puz-
drom, so závesným remienkom a objemom 1l.

 ø 8,5 × 24,5 cm |  S2,M,G2  |  K

4,89 € 

60985
Fľaša s neoprénovým puzdrom, 300 ml
Priehľadná sklenená nápojová fľaša s neoprénovým 
puzdrom, pútkom na zápästie a objemom 300 ml.

 ø 5,8 × 17,2 cm |  S2,G2,T2  |  K

2,09 € 
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FOOD SAFE 380 mlFOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 380 ml

 VACUUM

 VACUUM

 VACUUM

62544
Dvojstenný pohár na pitie
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 
ml a priehľadným vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  G2  |  K

10,85 € 

62522
Dvojstenný vákuový hrnček
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 
ml a priehľadným vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  G2  |  K

9,35 € 

62577
Vákuový pohár z nerezu
Vákuový pohár na pitie z nerezu s priehľadným ve-
kom a s posuvnou tyčou na pitie. Objem 300 ml.

 ø 8,8 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

9,70 € 
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400 ml 400 mlFOOD SAFE FOOD SAFE 1h+ 1.5h+
BPA FREE 

450 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+
400 mlFOOD SAFE 2h+ 3h+

65300
Termoska z nerezu
Moderný termohrnček z nerezu a plastu, 400ml, s plas-
tovým uzáverom, v kombinácii čiernej a kovovej farby.

 ø 8,7 × 16 cm |  G2,M,T2  |  K

3,45 € 

65612
Kovová termoska
Kovový termohrnček 400ml s plastovým uzáve-
rom a s prípojkou na 12V do auta. Svoju kávu ale-
bo čaj udržíte v teple aj počas cestovania.

 ø 8,6 × 16,2 cm |  G2,M,T2  |  K

6,45 € 

60546
Termohrnček 450 ml
Ergonomický termohrnček z nerezu, s objemom 450ml, 
nepriepustným viečkom a protišmykovou rukoväťou.

 ø 8 × 18,5 cm |  T2  |  K

4,09 € 

60348
Biela termoska
Nerezová termoska s dvojitou ste-
nou (400 ml), bielym povrchom.

 ø 8,5 × 17,5 cm |  G2,M  |  K

7,66 € 
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400 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+ VACUUM FOOD SAFE

8h+ 12h+750 mlFOOD SAFE  VACUUM 500 mlFOOD SAFE 6h+ 9h+ VACUUM

68799
Termohrnček z nerezu
Elegantný termohrnček v čiernej farbe, ktorý možno 
otvárať tlačidlom na vrchnáku. Termoska má objem 400 
ml a je vyrobená z vysokokvalitnej nerezovej ocele.

 ø 8 × 20 cm |  G2  |  K

11,69 € 

61485
Termoska
Dvojstenný, nepriepustný termohrnček z nehrdzavejú-
cej ocele s objemom náplne 300 ml, s vrchnákom.

 ø 8 × 16,5 cm |  G2  |  K

12,49 € 

61519
Prémiová fľaša
Dvojstenná fľaša z nerezu s objemom 750 ml.

 ø 7,2 × 22,5 cm |  G2  |  K

16,65 € 

61518
Termohrnček
Špičkový hrnček na kávu z nerezu, priehľadné veko, 
uzatvárateľný otvor na pitie a objem 500 ml.

 ø 8,5 × 18,1 cm |  G2  |  K

15,49 € 



07

03

98

03

HOME & DRINK WARE

101

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM24h+ 36h+

24h+ 36h+

500 ml

500 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

 VACUUM

 VACUUM

60983
Nerezová fľaša
500ml dvojstenná nápojová fľaša vyrobe-
ná z nehrdzavejúcej ocele, s vákuovým tesne-
ním, s úchytkou a silikónovým vrchnákom.

 ø 7 × 22 cm |  G2,T3,M  |  K

11,49 € 

61199
Kovová vákuová fľaša
Nerezová fľaša s nepriepustným vrchnákom a vá-
kuovým tesnením, 500 ml, rovná úchopná časť.

 ø 7,5 × 25,5 cm |  G2,M  |  K

13,58 € 

62573
Dvojstenná vákuová fľaša
Dvojstenná vákuová fľaša z nehrdzavejúcej oce-
le s nepriepustným uzáverom a objemom 500 ml.

 ø 7 × 24,7 cm |  G2  |  K

11,75 € 
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500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

1000 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM 500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

62892
Termohrnček
Dvojstenná termoska s rýchlym uzáve-
rom v módnych farbách, 500 ml.

 ø 7 × 23,5 cm |  G2,T3  |  K

6,55 € 

65401
Termohrnček z nerezu
Nerezová termoska, 1000ml, s plastovým uzáve-
rom. Vrchnák sa dá použiť aj ako pohárik.

 ø 8,5 × 31 cm |  G2,M,T3  |  K

11,95 € 

65403
Termohrnček z nerezu
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáve-
rom. Vrchnák sa dá použiť aj ako šálka.

 ø 7,4 × 24,7 cm |  G2,M,T3  |  K

6,85 € 

65420
Termohrnček na kávu
Termoska 500ml z nerezu vo viacerých farbách.

 ø 7 × 24 cm |  G2  |  K

6,98 € 
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800 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

550 ml 450 mlFOOD SAFE FOOD SAFE24h+ 8h+36h+ 12h+

62414
Vákuová termoska 550 ml
Dvojstenná nápojová fľaša z nerezu s nepriepust-
ným uzáverom, vákuovou izoláciou, pohodlnou ru-
koväťou na prenášanie a objemom 550 ml.

 ø 7,3 × 23,7 cm |  G2,M,T2  |  K

11,89 € 

60196
Plnofarebná nerezová fľaša
Nerezová fľaša vo farbách dúhy s nepriepustným 
uzáverom a objemom 800ml. Na každej fľaši sa far-
by mierne líšia, čím je každá fľaša unikátna.

 ø 8 × 31,5 cm |  G3  |  K

15,89 € 

62142
Dvojstenná vákuová fľaša na pitie s sit-
kom na čaj a korkovým dnom 450 ml
Dvojstenná vákuová fľaša na pitie z nerezu s korko-
vým spodkom, sitkovou vložkou a objemom 450 ml.

 ø 6,5 × 24,9 cm |  G2  |  K

10,35 € 
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310 mlFOOD SAFE 4h+ 6h+

450 mlFOOD SAFE 6h+ 9h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

61545
Termoska
Štíhla termoska z nerezu s výbor-
ným tesnením, objem 310 ml.

 ø 4,8 × 25 cm |  G2  |  K

6,95 € 

61554
Fľaša s teplomerom
Nápojová fľaša s LED displejom na vrhcná-
ku, ktorý dotknutím zobrazuje teplotu.

 ø 6,3 × 23,3 cm |  G2  |  K

16,98 € 

60430
Nerezová termoska
Nerezová termoska s objemom 500ml a s vrch-
nákom, ktorý poslúži ako šikovný pohár.

 ø 7 × 25,2 cm |  G2,M  |  K + P

9,45 € 
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600 ml 750 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

9h+ 12h+500 mlFOOD SAFE 500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

61512
Fľaša
Hliníková nápojová fľaša s objemom 600 ml.

 ø 6,3 × 23,4 cm |  G2  |  K

5,15 € 

61514
Kovová fľaša
Kovová nápojová fľaša s vrchnákom a objemom 750 ml.

 ø 5,8 × 21 cm |  G2  |  K

6,53 € 

61509
Fľaša
Nerezová dvojstenná termoska s obje-
mom 500 ml a dreveným uzáverom.

 ø 7,3 × 25,5 cm |  G2,M  |  K

9,99 € 

60089
Termoska z nerezu
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáve-
rom. Vrchnák je možné použiť aj ako šálku.

 ø 7 × 23,3 cm |  G2,M,T3  |  K

6,49 € 
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400 ml

350 ml

500 ml

300 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

4h+ 8h+8h+ 12h+

6h+ 9h+ 6h+ 9h+

ECO

ECO

ECO

ECO

 VACUUM

92429
Eko darčeková sada
Bambusová darčeková sada pozostávajúca z powerbanky 8 
000 mAh, nerezovej termosky so sitkom na čaj a objemom 
300 ml, a slnečných okuliarov s bambusovým vzhľadom.

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  VM,G2  | 

48,59 € 

62334
Termoska s bambusovým poťahom 500 ml
Dvojstenná vákuová nápojová fľaša z nehrdzavejúcej ocele s 
hrnčekom, remienkom na zápästie, bambusovým povrchom 
a objemom 500 ml. Farba a vzorovanie prírodného bambuso-
vého povrchu sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 ø 6,4 × 27,3 cm |  T2,G3  |  K

15,90 € 

61667
Steel mug in bamboo look 350ml
Nápojový pohár z nehrdzavejúcej ocele s bam-
busovým povrchom, sitkom, uzáverom z ne-
hrdzavejúcej ocele a objemom 350 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  G2  |  K

13,89 € 

60926
Bambusový termohrnček
Termohrnček s bambusovým povrchom, vnútrom z 
nerezu, s plastovým uzáverom a objemom 400 ml.

 ø 8 × 17,5 cm |  G3,T2  |  K

9,97 € 
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500 ml600 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFEFOOD SAFE

4h+ 8h+ VACUUMECO

ECOECO

62335
Sklenená fľaša s jutovým povrchom 500 ml
Nepriepustná sklenená fľaša s bambusovým vrchnákom, 
puzdrom z juty, so závesnou šnúrkou a objemom 500 ml.

 ø 6,7 × 22,5 cm |  S2,G2,M  |  K

4,35 € 

62580
Fľaša z RPET s bambusovým vrchnákom
PET fľaša s bambusovým vrchnákom a objemom 600 ml.

 ø 7 × 20,5 cm |  K

5,60 € 

62879
Sklenená fľaša so sitkom, 400 ml
Dvojstenná sklenená fľaša so sitkom, objemom 
400ml. Trendy fľaša spojená s vysokou kvalitou.

 ø 6,7 × 22,8 cm |  T2,M  |  K

9,97 € 

61343
Sklenená fľaša, 420 ml
Dvojstenná sklenená fľaša s bambusovým vieč-
kom so sitkom na čaj alebo ovocie, objem 420 ml.

 ø 7 × 23,8 cm |  M,G2  |  K

13,75 € 
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52011
HANG-UP toaletná taštička
HANG-UP toaletná taštička v čiernej farbe, s ma-
lou rúčkou na zavesenie. Vyrobená z polyeste-
rovej nepremokavej látky, ľahko sa čistí.

 20 × 7 × 25 cm |  S2  |  P

9,95 € 

60954
Kozmetická taška
Kozmetická taška s pútkom na zá-
pästie a uzatváraním na zips.

 27,5 × 6,5 × 13,5 cm |  S2  |  P

2,28 € 

62354
Sublimačná kozmetická taška
Kozmetická / toaletná taška z polyesteru so zipsom a 
s veľkým reklamným priestorom na oboch stranách.

 22,2 × 5,2 × 15 cm |  SU,S2  |  N

1,69 € 

74012
Elegantná manikúrová sada
6-dielna elegantná manikúrová sada s nerezo-
vými pomôckami, v puzdre z umelej kože. Prak-
tický darček pre dámy. CrisMa dizajn!

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T2,S2  |  K

5,75 € 
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70424
Zväčšovacie zrkadlo
Zrkadlo s vysokou odolnosťou voči rozbitiu vďa-
ka dvojitým kovovým stenám krytu. Nájdete v ňom 
jedno normálne a jedno zväčšovacie zrkadlo.

 5,8 × 6 × 1 cm |  T2,G2  |  K + P

2,20 € 

72265
Make-up zrkadlo s korkovým poťahom
Dvojité zrkadlo vyrobené z kovu s korkovým poťa-
hom. Vo vnútri je klasické a zväčšovacie zrkadlo.

 ø 7 × 1,8 cm |  G2,T2  |  K

2,49 € 

72430
Zubná kefka s bambusovou rúčkou
Ekologická zubná kefka s bambusovou rukoväťou a čiernymi 
nylonovými štetinami, zabalená v kartónovej krabičke.

 19,5 × 2 × 1,5 cm |  G1,T2  |  K

0,67 € 

72446
Bambusová kúpeľňová váha
Digitálna osobná váha s nášľapnou plochou z bambusu,maxi-
málnou nosnosťou 150 kg. Možnosť zobrazenia v kg / lb / st.

 28 × 28 × 2,9 cm |  G3  |  K

18,85 € 

EXCL. 3 UM4 BATTERY
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2200 mlFOOD SAFE BPA FREE 

60388
Vysokokvalitná športová taška
Kvalitná cestovná alebo športová taška z PVC 1680D 
materiálu, taška má extra bočnú priehradku na to-
pánky alebo mokré šaty, predné vrecko, aby boli dô-
ležité veci poruke a priestrannú hlavnú časť.

 58 × 28 × 32 cm |  S2  |  P

25,76 € 

60807
Plastová fľaša
Veľká fitness fľaša, s objemom 2200ml. Vďaka vy-
tvorenej rukoväti ju môžete použiť aj ako činku.

 ø 12,5 × 26 cm |  T2  |  K

6,30 € 

52511
Podložka na jogu
EVA podložka na jogu s gumičkou na zatvorenie. Vhod-
ná na vnútorné i vonkajšie použitie, môže byť pou-
žitá na jogu, pilates, gymnastiku alebo fitness.

 60 × 175 × 0,5 cm |  G3  |  P

11,59 € 
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52471
Brušný a chrbtový trenažér
Tento trenažér na chrbát a chrbát s mäkkými pol-
strovanými rukoväťami a držiakmi nôh formu-
je, posilňuje a tonizuje svaly - tiež pre svaly paží 
a nôh. Vašu reklamu tlačíme na jeden úchyt.

 25,5 × 4,7 × 52 cm |  T3  |  P

4,59 € 

52467
Elastický fitness expandér s mäkkými rukoväťami
Expandér s mäkkými rukoväťami je všestranné fit-
nes zariadenie, ktoré je šetrné ku kĺbom a dá sa 
veľmi dobre použiť aj doma na rôzne cviky.

 39 × 3 × 13,5 cm |  G2  |  P

1,89 € 

51172
Švihadlo s kovovým držadlom
Profesionálne švihadlo s guľovým ložis-
kom pre rýchlu rotáciu. Nastaviteľná veľko-
sť a vysokokvalitné nerezové rukoväte.

 adjustable |  G2  |  K

9,35 € 

52424
Elastické fitness pásky v plastovom boxe
Malé fitness štúdio na cestách - s elastický-
mi fitness popruhmi v plastovom boxe môže-
te trénovať kedykoľvek a kdekoľvek.

 13 × 6,9 × 2,4 cm |  T2  |  N

6,49 € 
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50566
Klasická hra z dreva
Človeče nehnevaj sa hra z dreva. Malé figúrky je 
možné vložiť do dierok na hracej ploche, čím za-
bezpečíte bezstarostnú hru aj počas cestovania.

 12 × 12 × 1,1 cm |  T2  |  K

4,23 € 

50742
Drevená hra
Drevená hra na rozvíjanie zručnosti. Vezmite jed-
notlivé drevené bloky z postavenej veže a po-
ložte ich na vrch tak, aby veža ostala stáť.

 5,7 × 5,7 × 17 cm |  VM  |  K

2,59 € 

50425
Drevená kobra
Hračka drevená kobra balená v bavlnenom vrecúšku 
si vyžaduje vysokú šikovnosť pre jej rýchle po-
skladanie. Vrecúško sa uzatvára šnúrkou.

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  S2  |  B

1,35 € 

50988
Drevená hra pre zručnosť
Drevená hra pre trénovanie zručnosti a trpezlivos-
ti. Položte 6 drevených blokov tak, aby zostali v dr-
žiaku. Perfektná hra pre detí aj dospelých.

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  T2,G3  |  K

3,49 € 
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50980
Drevená hra Mikado
Hra Mikado zabalená v drevenej krabici, dokona-
lá na výcvik vašich mentálnych schopností.

 19 × 4,2 × 2,1 cm |  T2,G3  |  SF

0,98 € 

52346
Sada hier mikádo a domino
Hra Mikádo a Domino zabalená do zasúva-
teľnej bielej drevenej krabičky. Skutočne ne-
starnúca hra pre každú vekovú skupinu.

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T2  |  KS

4,09 € 

50979
Drevená hra Domino
Klasická domino hra v drevenej krabi-
ci, ideálna zábava na cesty.

 14,5 × 4,9 × 2,8 cm |  T2,G3  |  N

1,09 € 

21558
Písacia sada
Písacia sada pozostávajúca z pravítka, gumy, strú-
hadla, ceruzky a guľôčkového pera v ekologic-
kom bavlnenom obale s gumičkou na zapínanie.

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  S2  |  N

2,79 € 
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STORM-SAFE STORM-SAFE UV400AUTOMATIC  OPEN/CLOSE

40748
Dáždnik so strieborným vnútrom
Vreckový dáždnik so striebornou vnútor-
nou časťou a mäkkou rukoväťou.

 ø 105 × 70 cm |  S2  |  P

9,40 € 

40747
Dáždnik
Automatický vreckový dáždnik odolný voči búrkam s poho-
dlným uchopením. Otvára a zatvára sa pomocou tlačidla.

 ø 103 × 64 cm |  S2  |  P

13,53 € 

45188
RAINBOW skladací dáždnik
RAINBOW skladací dáždnik s ochranným puzdrom. Ideálne 
do Vašej tašky, dostupný v rôznych pekných farbách.

 ø 85 × (33 - 55) cm |  S2  |  P

3,49 € 
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AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPEN

AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPEN/CLOSE

45193
Mini dáždnik
Mini dáždnik s automatickým otváraním a zatvára-
ním v tmavomodrej farbe s ochranným puzdrom.

 ø 98 × (29,5-57) cm |  S2  |  N

8,95 € 

40941
Dáždnik s reproduktorom
Automatický mini dáždnik výbornej kvali-
ty, so vstavaným Bluetooth reproduktorom.

 ø 105 × 64 cm |  S2  |  P

26,13 € 

f225
Ferraghini vreckový dáždnik
Automatický vreckový dáždnik s ochranným puzdrom.

 ø 100 × 60 cm |  S2  |  P

15,07 € 

43518
Vreckový dáždnik
Vreckový dáždnik s farebným okrajom - vyro-
bený zo 190T Pongee a sklolaminátu.

 ø 100 × 60 cm |  S2  |  P

11,65 € 
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UV400AUTOMATIC  OPEN AUTOMATIC  OPEN

OUTSIDEINSIDE

45202
Hliníkový dáždnik
Extra ľahký, dvojfarebný, hliníkový dáždnik s automatic-
kým otváraním a s UV ochranou, hmotnosť len 340g.

 ø 100 × 85 cm |  S2  |  N

6,85 € 

43298
Automatický dáždnik
Elegantný hodvábny dáždnik s pohodlnou mäkkou ru-
koväťou. Lem ako aj časť rukoväte je v trendy farbách.

 ø 105 × 83 cm |  S2  |  P

8,97 € 

45197
Dáždnik s plastovou rúčkou
Luxusný dáždnik, odolný voči vetru v moder-
ných farbách vo vnútornej časti a elegant-
ným čiernym povrchom z vonkajšej strany.

 ø 102 × 88 cm |  S2  |  P

9,49 € 
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42436
Automatický dáždnik s drevenou rukoväťou, RPET
Vysoko kvalitný automatický dáždnik s kostrou 
zo sklenených vlákien, poťahom z recyklovaného 
polyesteru a s tvarovanou drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 88 cm |  S2  |  N

6,97 € 

45187
Dáždnik GENTLEMAN
Extravagantný dáždnik GENTLEMAN s nadmer-
nou veľkosťou pre dve osoby v rôznych farbách.

 ø 123 × 100,5 cm |  S2  |  N

7,95 € 

43453
Dáždnik s hliníkovou hriadeľou
Dáždnik s hliníkovou hriadeľou, vy-
robený z pongee materiálu.

 ø 105 × 86 cm |  S2  |  N

7,65 € 
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41391
Dáždnik
Dáždnik z Pongee materiálu s rukoväťou v tva-
re C, ktorú možno prakticky zavesiť na zápästie.

 ø 103 × 88 cm |  S2  |  N

6,19 € 

40476
Skladací dáždnik
REVERSE "opačne fungujúci" skladací dáždnik z materiálu 
190T pongee s "C" rukoväťou pre ľahké uchytenie na zápästí. 
Vďaka tomuto riešeniu môžete mať vždy voľné obe ruky.

 ø 120 × 88 cm |  S2  |  P

13,95 € 
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45131
Dáždnik s dreveným držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním, dreveným držad-
lom a s drevenou zakrivenou rúčkou v rôznych farbách.

 ø 105 × 88 cm |  S2  |  P

5,01 € 

45086
Dáždnik s dreveným držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním a s dreve-
ným držadlom v rôznych moderných farbách.

 ø 100 × 83 cm |  S2  |  P

4,65 € 
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42386
Dáždnik v tvare srdca
Výnimočný dáždnik v tvare srdca, s polyesterovým poťahom, 
hliníkovými tyčami a zakrivenou pogumovanou rukovä-
ťou. Ideálny na svadby, Valentína alebo iné oslavy lásky.

 103 × 101 × 86 cm |  S2  |  N

11,65 € 

42416
Automatický dáždnik
Automatický hliníkový dáždnik s mäkkou rukoväťou, polyes-
terovým poťahom a segmentmi rôznych farieb a veľkostí.

 89 × 89 × 83 cm |  S2  |  N

6,18 € 

42476
Detský dáždnik
Vtipný, malý tyčový dáždnik pre deti so šťastnou 3D 
zvieracou tvárou z polyesteru. So zaoblenými hrotmi a 
jednoduchým otvorením sa myslelo aj na bezpečnosť detí.

 ø 70 × 58,5 cm cm |  S2  |  N

7,97 € 
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40729
Pršiplášť
Praktický pršiplášť z EVA materiálu vo 
vrecúšku na pohodlnú prepravu.

 XL |  S2  |  P

3,69 € 

49218
Praktická pláštenka
Jednoduchá transparentná pláštenka prak-
tická do tašky. Štandardná veľkosť XL.

 XL |  VM  |  P

0,54 € 

42323
Dážďové pončo v plastovej krabičke
Transparentný pončo pršiplášť bez obsahu fta-
látov, balený v plastovej krabičke s karabín-
kou na pripevnenie, ideálne na cesty.

 ø 5,4 × 5 cm |  T2  |  P

1,04 € 

41882
Pršiplášť z PLA v prenosnej taške - kompostovateľné
Kompostovateľné Rain Poncho z PLA,bez obsahu fta-
látov. Pončo predstavuje udržateľnú alternatívu pr-
šiplášťov z hľadiska ochrany životného prostredia.

 one size |  VM  |  P

1,43 € 
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RFID  PROTECTION RFID  PROTECTIONRFID  PROTECTIONGENUINE LEATHER GENUINE LEATHER

GENUINE LEATHER

91385
Puzdro na karty RFID
Kožené puzdro na kreditné karty (až pre 4 karty) s 
ochranou proti neoprávnenému čítaniu údajov RFID.

 7,2 × 0,5 × 9,8 cm |  T3,G3  |  KS

7,25 € 

92576
Obal na dokumenty z PVC
Priehľadné, flexibilné PVC puzdro na cesty, pre rôzne 
dokumenty. Chráni pred znečistením a opotrebovaním.

 9,9 × 0,2 × 13,8 cm |  T2  |  N

0,25 € 

91384
Puzdro na kľúče RFID
Prémiové kožené ochranné puzdro s RFID Bloc-
ker zabezpečením. Chráni pred zneužitím úda-
jov z kľúčov od auta. Zlodeji tu nemajú šancu.

 6,3 × 1 × 10,8 cm |  T3,G3  |  KS

5,89 € 

91186
Kožený držiak na karty RFID
Kožený držiak na karty a kreditky s RFID ochra-
nou. Obsahuje vrecko na mince a priestor pre 3 kar-
ty na oboch stranách. Držte svoje karty v bezpečí!

 10,5 × 7,5 × 0,5 cm |  T2,G3  |  KS

5,35 € 
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99012
Škrabka na ľad
Plastová škrabka na ľad, s pohodl-
nou rukoväťou a veľkou škrabacou plo-
chou, aby ste rýchlo skončili s prácou.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T1  |  N

0,67 € 

90891
Škrabka na ľad s kefou
Ergonomicky tvarovaná škrabka na ľad so 
vstavanou kefou. Škrabka sa dá jednodu-
cho oddeliť, a tým aj kefa použiť zvlášť.

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T2  |  P

2,05 € 

90268
Škrabka na ľad s rukavicou
Škrabka na ľad s rukavicou s polárnou podšívkou 
a veľkou škrabacou plochou, aby ste skoro skon-
čili s prácou počas studených zimných rán.

 38 × 16 × 2,4 cm |  S2,T2  |  N

2,15 € 

99011
Plastové parkovacie hodiny
Plastové parkovacie hodiny a škrabka na 
ľad v jednom. Užitočné a praktické.

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T2,UV,S2  |  P

1,05 € 



07 05 03

03

04

05

TOOL S & MORE

124

97799
Darčeková sada
Táto pekná darčeková sada obsahuje kľúčen-
ku s 3 LED žiarovkami a kovový skrutkovač, kto-
rý má 8 hlavíc vo vnútri skrutkovača.

 15 × 7,9 × 2,5 cm |  G2,VM  |  K

4,20 € 

81816
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom, plochým a krížovým 
skrutkovačom, otváračom na fľaše a kovovým nožom.

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  G1  |  K

3,99 € 

88757
Baterka s 3 batériami v balení
Veľmi jasná a praktická baterka z hliníka s 9 LED 
diódami. Balená v krabičke s 3 batériami.

 8,6 × ø 2,5 cm |  G2  |  K

2,89 € 

80927
Baterka so 6 LED
Kovová baterka so 6 LED žiarovkami a silikóno-
vým pútkom pre jednoduché zavesenie.

 4,9 × ø 2,5 cm |  G2  |  K

2,19 € 

INCL. 4 BUTTON CELLS INCL. 3 UM4 BATTERIES

INCL. 2 BUTTON CELLS 
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88422
Baterka v darčekovej krabičke
Táto masívna kovová baterka so 14 LED dióda-
mi má veľmi jasné svetlo. Výborne sa hodí na číta-
nie, cestovanie, či akékoľvek pracovné činnosti.

 12,3 × ø 3,5 cm |  G2  |  K

5,45 € 

81185
LED baterka
Hliníková LED baterka s rôznymi funkciami svietenia (stále 
svetlo, SOS a blikajúce svetlo), 10W, pútko na zápästie.

 ø 3,6 × 13,6 cm |  G2  |  K

8,85 € 

80387
Baterka, teleskopická
Kovová LED baterka s teleskopickou funkciou, kto-
rú je možné vysunúť až do dĺžky 57,7 cm a s 
360° rotačnou magnetickou hlavou. Ľahko si po-
radí s ťažko dosiahnuteľnými miestami.

 17,2 × ø 2,1 cm |  G2  |  K

5,65 € 

90817
Viacúčelový nôž
Multifunkčné kovové náradie s nasledujúci-
mi funkciami: LED svetlo, núdzové kladivo, rezač-
ka bezpečnostných pásov, skrutkovače, nôž, otvá-
rač na fľaše a píla. Balené v čiernom puzdre.

 15,1 × 5,6 × 2,3 cm |  G2  |  P

18,49 € 

INCL. 3 UM4 BATTERIES INCL. 3 UM4 BATTERIES

INCL. 4 BUTTON CELLS INCL. 2 BUTTON CELLS 
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81374
Pracovná lampa
Pracovné svietidlo COB s bočným svietením, so stabilnou 
možnosťou umiestnenia, praktickou nosnou rúčkou.

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T2  |  K

3,09 € 

91183
Čelovka
COB čelovka s nastaviteľným gumovým pásom. 3 W, 
voliteľné stále, blikajúce alebo tlmené svetlo.

 adjustable |  T2  |  K

1,88 € 

90703
Kempingové svetlo
Kempingové LED svetlo s nastaviteľným 
jasom svietenia. Vhodné i na zavesenie.

 ø 9 × 19,5 cm |  T3  |  K

4,97 € 

91173
COB lampa
COB lampa vhodná na stavby, či k iným pracovným čin-
nostiam. 10 W, 3 stupne svietenia ( stále svetlo, SOS a 
blikajúce svetlo), stojan pre stabilizovanie a uchopenie.

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T2  |  K

8,59 € 
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51899
Vreckový nôž z nerezu s dreveným puzdrom
11-dielny vreckový nôž z nerezu s nožom, 2 pí-
lami, nožnicami, otváračom na fľaše a plechov-
ky, vývrtkou, pilníkom na nechty, skrutkovačom a 
mnoho ďalších doplnkov v drevenom obale.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm |  G1,T2  |  K

3,89 € 

83062
Sada baterky a náradia
Súprava baterky z masívneho kovu so 14 LED diódami a 
multifunkčnou sadou náradia, ktorá zahŕňa kliešte, pílku, 
otvárač na konzervy, pilník na nechty, plochý a krížo-
vý skrutkovač, extra ostrý nôž v darčekovej krabičke.

 17,1 × 13 × 3,8 |  G3,VM  |  K

20,89 € 

81943
Sada náradia v krabici z lepenky
Sada sa skladá z multifunkčného náradia s kliešťa-
mi, nožom, pilníkom, 2 pílkami, krížovými a štrbino-
vými skrutkovačmi, otváračmi fliaš a plechoviek, a 
kľúčenky s LED svetlom, plochými a krížovými skrut-
kovačmi, otváračmi fliaš a kovovými nožmi.

 12,9 × 20 × 2,9 cm |  T2,G2  |  K

15,79 € 

81419
Súprava náradia z nerezu
Veľmi kvalitná sada náradia z nerezu s dreve-
nou rúčkou. Tento pekný darček ponúkame v čier-
nom puzdre pre praktické skladovanie.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  T2,G2  |  E

16,79 € 
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81735
5 m oceľový meter
5 m dlhý, profesionálny, veľmi masív-
ny oceľový zvinovací meter.

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T2  |  K

4,76 € 

81734
3 m oceľový meter
3 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny zvinovací meter.

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T2  |  K

3,15 € 

87823
Súprava náradia
Na cestách alebo doma, vždy poslúži táto 25 dielna súprava 
náradia z hliníkového materiálu so zatváraním na zips. Ob-
sahuje 2 kliešte a skrutkovač s vymeniteľnými hlavicami.

 20 × 13,5 × 3 cm |  G2,T3  |  N

11,59 € 

88002
25-dielna súprava náradia
25-dielna súprava náradia v plastovom kufrí-
ku, ktorý sa dá ľahko potlačiť. Skladací kuf-
rík skrýva v sebe praktické náradia.

 15,5 × 10 × 5 cm |  G2,T3  |  KS

8,95 € 
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80895
Plastový skladací meter
2 metrový skladací meter s centimetrovou mierkou.

 23 × 3 × 1,5 cm |  T2  |  N

2,15 € 

88809
Dvojmetrový samonavíjací meter
2 metrový samonavíjací meter s vodomerom, 
so žltým perom a so žltým poznámkovým blo-
kom pod priesvitným plastovým uzáverom.

 8 × 3,2 × 6,2 cm |  T2  |  K

1,31 € 

82299
Meter 1,5 m papierovým obväzom
Pogumovaný meter s dlžkou 1,5 m s papierovou stuhou.

 9 × 1,3 × 1,3 cm |  T1  |  KS

0,37 € 
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97885
Kľúčenka s čiernym PU remeňom
Kľúčenka s čiernym PU remeňom a lesklým ko-
vovým plátkom, v ekologickom balení.

 8,8 × 2,1 × 1 cm |  G1  |  KS

1,89 € 

82325
Otvárač fliaš a držiak na mobil s kľúčenkou
Kovová kľúčenka s otváračom fliaš a veľ-
kým priestorom pre potlač. Obrátene je mož-
né kľúčenku použiť ako držiak na mobil.

 7,5 × 2,5 × 1,5 cm |  G1,T4  |  P

0,26 € 

92260
Kovový kľúčenka
Kovová kľúčenka s praktickým otvá-
račom na fľaše a ľahko potlačiteľ-
nou plochou. Ekologické balenie.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  G1  |  K

1,20 € 

90367
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka so žetónom do nákup-
ných vozíkov s otváračom na fľaše.

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  G1,DO  |  KS

2,59 € 

91583
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka s integrovaným že-
tónom do nákupných košov a s prak-
tickým krúžkom na kľúče.

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  G1  |  KS

1,05 € 
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92273
Kovová kľúčenka - obdľžnik
Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika. Vý-
robky dodávame v ekologickom balení.

 7,7 × 2,3 × 0,3 cm |  G1  |  KS

1,45 € 

92108
Kovová kľúčenka - obdĺžnik
Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika z ma-
sívneho lesklého kovu, s priestorom pre 
logo s matným povrchom, ktorý vynik-
ne od ostatných častí kľúčenky a dobre 
zvýrazní Vašu potlač. Ekologicky balené.

 8 × 3,5 × 0,6 cm |  G1,DO  |  KS

1,35 € 

91396
Drevená klúčenka
Kovová kľúčenka s dereveným zdobením.

 8,4 × 2,4 × 0,5 cm |  G1  |  KS

1,75 € 

97882
Kovová kľúčenka so žetónom
Lesklá kovová kľúčenka so žetónom.

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  G1  |  K

1,89 € 

90477
Kľúčenka so žetónom
Kľúčenka s karabínkou a s odnímateľ-
ným žetónom na nákupné vozíky. Min-
ce sú z jednej strany biele a ponúka-
jú ideálne miesto pre Vaše logo.

 ø 2,5 × 8,3 cm |  G1,T2  |  P

0,52 € 

92211
Round kovová kľúčenka
Round kovová kľúčenka v tvare kru-
hu v lesklom prevedení, s chrómova-
ným povrchom, v ekologickom balení.

 7 × 3,5 × 0,3 cm |  G1,DO  |  KS

1,27 € 
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90045
Flambovací horák
Plniteľný plynový horák na flambovanie s detskou poistkou.

 6 × 3,5 × 11,2 cm |  T2  |  K

3,66 € 

90044
Zapaľovač
Kovový stolový zapaľovač ideálny pre zapa-
ľovanie sviečok, krbov a kachlí. Je plniteľ-
ný s funkciou nastavenia veľkosti plameňa.

 23 × 3,5 × 1,9 cm |  G1  |  K

5,13 € 

86016
Stolový elektrický zapalovač
Kovový stolový elektrický zapaľovač s elegantným dizajnom. 
Je ozdobou každého sviatočného stola, nemôže chýbať 
ani z Vašej domácnosti. Produkt je čiastočne plnený.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  G1  |  K

2,79 € 
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90977
USB zapaľovač
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB káb-
lom a zapaľuje bez plameňa.

 7,9 × 2,7 × 1,6 cm |  T2  |  N

2,69 € 

90976
USB zapaľovač
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB káb-
lom a zapaľuje bez plameňa.

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2  |  K

7,97 € 

98741
Zapaľovač "Zlatá tehla"
Kto by nerád dostal jednu zlatú tehlu? Inteligent-
ný automatický zapaľovač v tvare malej zlatej teh-
ly. Naplniteľný a jednotne balený v papierovej dar-
čekovej krabičke s priehľadným okienkom.

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  G2  |  K

4,10 € 

91393
Elektrický zapalovač, hrubý
Hrubý elektrický zapaľovač, plniteľný. Veľ-
kosť plameňa sa dá plynulo nastaviť.

 3,4 × 1 × 6 cm |  T1  |  N

0,65 € 
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93777
Zapaľovač
Ergonomicky tvarovaný zapaľovač, plniteľný, s nasta-
viteľnou výškou plameňa. Vysoká kvalita, okamži-
té zapálenie. Spôsob potlače tampónová potlač.

 2,5 × 1,5 × 8,3cm |  T1 6 × 1,8 |  N
0,62 € 

91392
Elektrický zapalovač,tenký
Tenký elektrický zapaľovač, plniteľný. Veľ-
kosť plameňa sa dá plynulo nastaviť.

 2,5 × 1,2 × 7,9 cm |  T1  |  N

0,59 € 



12557
RPET pero
Ekologické, transparentné guľôčkové pero z RPET s 
veľkou modrou náplňou, zakriveným klipom, mier-
ne odsadenou zónou úchopu a logom RPET.

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1  |  P

0,42 € 

12557

 14,5 × ø 1 cm |  G0,T4 5 × 0,6 |  P

Definícia výrobkuPôvodný textový blok

 : Veľkosť výrobku
 : Potlačová skupina / Potlačová plocha
 : Balenie 

Balenie: K=kartón, krabica, P=nylon, 
NWP=Non Woven Pouch, VP=Verlourpouch, 
N=nie je jednotlivo balené

Číslo artiklu
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